



Sajóvamos Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
3712 Sajóvamos, Munkácsy u. 2.
Telefon/fax: 46/597-221
E-mail: onkormanyzat@sajovamos.hu

Iktatószám: SVO/46-25/2020.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sajóvamos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. június 29-én (hétfő) 17,00 órakor megtartott képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Konferencia terem
3712 Sajóvamos, Munkácsy u. 2.

Jelen vannak: Váradi Lajos polgármester, Farkas Gyula, Juhászné Lipták Erika, Szekrényesné Földvári Éva, Szólya Zsuzsanna, dr. Milus Katalin, képviselők

Meghívottak: Dr. Fazekas Csaba r.alezredes, Miskolci Rendőrkapitányság Kapitányságvezető-helyettes, Hudák Zsolt r.alezredes Sajóbábonyi rendőrőrsparancsnok, Fodor Ákos főtörzsrőrmester Sajóvamosi körzeti megbízott, Szokircsák István polgárőrparancsnok, Papanitz Lajos karbantartó csoportvezető, Lipéczné Iván Katalin óvodavezető,

Tanácskozási joggal részt vett az ülés egész időtartamán: Molnárné Cseh Mária jegyző
Váradi Lajos polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, 6 fő képviselő megjelent, Lévai István képviselő távolmaradását előre jelezte.

Javaslatot tett a meghívón szereplő napirendre, amit a képviselők 6 igen egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadtak el:

Az ülés Napirendje:

- 1./ Beszámoló Sajóvamos Község közrend és közbiztonsági helyzetéről
Előadók: Rendőrkapitányság képviselői
Szokircsák István polgárőrparancsnok
- 2./ Beszámoló a karbantartó csoport munkájáról
Előadó: Papanitz Lajos karbantartó csoportvezető
- 3./ Beszámoló a Kincses Sziget Óvoda és Konyha munkájáról
Előadó: Lipéczné Iván Katalin óvodavezető
- 4./ Beszámoló a 2019. évi gazdálkodásról
Előadó: Váradi Lajos polgármester
- 5./ Polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok
Előadó: Váradi Lajos polgármester
- 6./ Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok

1. Napirend

Beszámoló Sajóvamos Község közrend és közbiztonsági helyzetéről

Előadók: Rendőrkapitányság képviselői

Szokircsák István polgárőrpárancsnok

Várad Lajos polgármester: Elmondja, hogy az Országgyűlés elfogadta a koronavírus-járvány miatti veszélyhelyzet megszüntetéséről szóló törvényt, valamint jóváhagyta a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készütségről szóló jogszabályt. A napirendnek megfelelően az írásos beszámolókat minden képviselő megkapta. Az idő rövidségére való tekintettel a Rendőrkapitányság beszámolója 2020.június 26. napjára készült el, ezért tudtuk késve továbbítani az anyagot.

Ezt követően köszönti a Rendőrkapitányság képviselőjében megjelenteket polgármester úr. Örömet fejezi, hogy személyesen is részt vesznek a rendőrség képviselői a testületi ülésen. Majd felteszi a kérdést, hogy van-e szóbeli kiegészítés az írásos anyaghoz.

Dr. Fazekas Csaba r.alezredes kapitányságvezető-helyettes: Dr. Bogyay Ferenc kapitányságvezetőnek hivatalos elfoglaltsága van, de igyekeznek a felkérésnek eleget tenni, és megtisztelni a képviselő-testületet. A beszámolóban a számok magukért beszélnek, jó lenne, ha mindenhol így lenne, mint Sajóvamoson. A település bűnügyileg nem fertőzött terület. Jó és eredményes évet zártak. A bűncselekmények száma csökkent a Miskolci Rendőrkapitányság illetékességi területén, beleértve Sajóvamosot is. A nyomozási eredményességi, felderítési mutató javult a Miskolci Rendőrkapitányságnak. Rablások, lakásbetörések nyomozás eredményességi mutatója 97,7%-os, gyakorlatilag kijelenthető, hogy aki a Miskolci Rendőrkapitányság területén rablást követ el az el lesz fogva és be lesz csukva. A korrekt és támogató hozzáállást köszöni polgármester úrnak, a képviselő-testületnek, a polgárőröknek.

Átadja a képviselő-testület tagjainak a szót.

Dr. Milus Katalin képviselő: A mozgó árusokkal nem szokott gond lenni? Tollfelvásárlókkal?

Dr. Fazekas Csaba r.alezredes kapitányságvezető-helyettes: Vannak olyan bűncselekmény típusok, amik az úgynevezett utazó bűnözőkhöz kapcsolódnak, ezek zömében nem helyi elkövetők, erre a rendőrség igyekszik gyorsan reagálni és ezeket a bűnelkövető csoportokat felszámolni. Itt a legnagyobb szerepe a bűnmegelőzésnek lehet. Ezeket az elkövető csoportokat országos koordinációval központilag fogják össze. Ez nem túl gyakori a Miskolci Rendőrkapitányság illetékességi területén, de előfordul. A bűnmegelőzési tanácsadókon, a KMB-s kollégákon nagy a felelősség, fel kell hívni az idősek figyelmét, mert kihasználják az idős emberek hiszékenységet.

Farkas Gyula képviselő: Kéri a rendőrség segítségét az utcai árusokkal kapcsolatosan. Tudja, hogy annak aki az utcán árul, azt az önkormányzatnak be kell jelentenie.

Várad Lajos polgármester: A tollfelvásárlók tevékenysége legális, fűtés szezon idején jönnek a településre olyan cégek, akik legálisan működnek, de az elvállalt munka ár-érték aránya nem elfogadható.

Dr. Fazekas Csaba r.alezredes kapitányságvezető-helyettes: A közösség tud a legtöbbet tenni egymásért. Az emberek vigyázzanak magukra és egymásra is ez a legfontosabb.

Szokircsák István polgárőrparancsnok: Ha lát gyanús egyént, vagy gépkocsival a települést úgymond „feltérképező” lassan haladó járművet, akkor megkérdezi, hogy miben tud segíteni, és kéri tőlük a tevékenységet igazoló papírt. A polgárőröknek a bűnmegelőzésre van jogosultságuk. A megelőzés érdekében, ha ilyen gyanúsán közlekedő járművet látnak azt jelzik a rendőrség felé, leadják a rendszámot. Az utazó bűnözőket lehet kezelni.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Jól együtt működnek a KMB megbízott és a polgárőrparancsnok az iskolában adódó problémákat illetően is.

Farkas Gyula képviselő: Az egész falu nevében megköszöni a sajtóvamosi körzeti megbízott Fodor Ákos főtörzsőrmester munkáját, véleménye szerint kivívta a település lakosságának tiszteletét.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: A kamionosok gyorsajtásával lehetne -e tenni valamit.

Dr. Fazekas Csaba r.alezredes kapitányságvezető-helyettes: Ennek kezelése folyamatos. Van egy nemzetgazdasági szempont, ezt a fejlesztést el kell fogadni. Napi szinten kezelik ezt a problémát, ellenőrző -átesztő pontokkal. Tudomása van arról, hogy sebességellenőrzést kértek a közlekedés rendészeti osztálytól. Amit tudnak azt maximálisan megteszik. Ennek akkor lesz vége, ha a beruházás véget ér. A közlekedésbiztonság az idén kiemelt terület.

Váradi Lajos polgármester: A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Megyei igazgatójának Peiker Tamásnak is feltettük a kérdést, de a válasz az volt, hogy nemzetgazdasági érdek, hogy az autópálya megépüljön. Addig viszont tönkre fogják tenni az utat, és a felújítás sajnos a „jövő zenéje” lesz. Vannak olyan hírek is, hogy az önkormányzat azért nem tesz semmit mert fizetnek ezért a cégek. Türelmet kér a pálya megépüléséig.

A bűnügyi mutatóink nagyon jók, az országos átlag alatt vagyunk, bízunk benne, hogy így is marad, köszöni a körzeti megbízott munkáját, a Miskolci Rendőrkapitányság munkáját. A lakosság meg van elégedve.

Molnárné Cseh Mária jegyző: A választások, a rendezvényekhez nyújtott segítséget köszöni. Elmondja, hogy a körzeti megbízotthoz lehet fordulni lakossági problémával. Pozitív, az is, hogy ha bármilyen ügy adódik, akkor eset megbeszélést tartanak. A lakossági ügyfelfogadás nem ért célt.

Nehezebb lett a rendőrség munkája, mivel a szabálysértés átkerült márciusól a Járási Hivataltól egy az egyben a rendőrséghez. Ennek nehéz a kezelhetősége. A lakosok bejönnek a Hivatalba, ha a kutya kint van. Felvesszük a jegyzőkönyvet és továbbítjuk, a veszélyeztetés kutyával még mindig nem oldódott meg, gyors megoldás kellene, a kintlévő kutyákkal nem tudunk mit kezdeni. Nincs visszajelzés a megoldásról.

Dr. Fazekas Csaba r.alezredes kapitányságvezető-helyettes: Általános szabálysértésként való feldolgozására még nincs tapasztalat, el kell tennie egy kis időnek, hogy gyorsabb, hatékonyabb legyen az ügyintézés. Az elmúlt időszak nem a megszokott ügymenet szerint zajlott a rendőrségnél sem. Jelezzék és megoldást találunk erre.

Váradi Lajos polgármester: Megköszöni a rend őreinek munkáját majd a rendőrségi beszámolót elfogadásra javasolta a testület felé!

Ezt követően a testület a munkáját az egyes napirenden belül, a polgárórség tevékenységével kapcsolatos beszámoló tárgyalásával folytatta.

Váradi Lajos polgármester: Kérdése a polgárőrparancsnok felé, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Mielőtt azonban átadja a szót a polgárőrparancsnoknak, felkéri Farkas Gyula képviselőt, a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság megállapításait.

Farkas Gyula Pénzügyi Bizottság elnöke: Bizottságunk megtárgyalta és leellenőrizte a Polgárórség gazdálkodását és a különféle számlákat, bizonylatokat-, a Pénztár és Banknaplót rendben találta.

Köszönik a Polgárórség munkáját, és elfogadásra javasolta a beszámolót.

Szokircsák István polgárőrparancsnok: Tisztelettel üdvözli a megjelenteket, elmondja, hogy viszonylag régi hagyomány már, 27 éve működik a polgárórség. Az elmúlt évekhez képest eléggé elhúzódott a koronavírus miatt. A beszámolóját ennek ellenére időben elkészítette. Van ami a 2019-es évből is kimaradt azt egészíti ki azzal, hogy: Az OPSZ öregszi, elég kevés a fiatal, az Egyesületnél 5 éve a fiatalítás tendenciáját komolyan vették, eredményesen próbálkoztak ezzel.

Jelenleg 25 fő aktív polgárőr van, akik minden hónapban 12 szolgálatot adnak. 2019-ben 2 főt vettek fel és 2020-ban további kettő főt vettek fel. Az állományban 16 „fiatal” polgárőr van, ami az országos átlaghoz viszonyítva jó. Szakmai továbbképzésen vett részt 1 fő, és azt eredményesen elvégezte. Köszöni az önkormányzatnak, hogy a Vámos-Toros, Augusztus 20-i, stb; rendezvény biztosítása érdekében biztonsági őrköt is alkalmaznak, amellet, hogy a polgárórség is aktívan jelen van a rendezvényeken.

Javasolta, hogy az Iskola udvaron tartózkodás szabályaira hívja fel az önkormányzat az állampolgárok figyelmét.

Váradi Lajos polgármester: Köszöni a tartalmas kiegészítést. Elmondja, hogy a jelzés egyértelmű, jó, hogy ezek az intézmények egy területen találhatóak. A sportosoknak, akik a műfüves pályát használják van kulcsuk a kapuhoz, de nem mindig zárják be. Erre rá fogunk erősíteni.

Farkas Gyula képviselő: Az óvodánál járt és panaszkodtak az óvónők, hogy zárt kapunál is bemásznak az óvoda udvarra, javasolta, hogy a polgárórség is kapjon kapukulcsot, hogy tudjanak intézkedni.

Váradi Lajos polgármester: Ha a kétméteres kerítésen is bemásznak nem tudja, hogy mi lenne a jó megoldás.

Ezután polgármester úr köszönetet mond mind két terület képviselőjének - rendórség képviselőinek, és a polgárőrparancsnok úrnak, - az általuk végzett munkáért, hozzá járulva ezzel településünk közrendjéhez, közbiztonságához, majd javaslatot tett mindkét beszámoló együttes elfogadására.

Jelenlévő képviselők száma: 6 fő

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő határozatot hozta:

**Sajóvámos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2020. (VI. 29.) Önkormányzati Határozat**

Tárgy: közrend, közbiztonsági beszámoló elfogadása

Sajóvámos Község Önkormányzatának Képviselő- Testülete megtárgyalta, és elfogadta Sajóvámos Község közrend és közbiztonsági helyzetével kapcsolatos 2019. évre vonatkozó rendőrségi, és polgárőri, beszámolót.

Felelős: Váradi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirend

Beszámoló a karbantartó csoport munkájáról

Előadó: Papanitz Lajos karbantartó csoportvezető

Váradi Lajos polgármester: Polgármester köszönti a három hónapos kényszer pihenő után a képviselő testület tagjait. Elmondja, hogy a karbantartó csoport tevékenységéről szóló, írásos anyagot minden képviselő megkapta, bár volt olyan jelzés, hogy nem kapták meg időben ez ilyen formában igaz az SZMSZ szerint. A két hét rövid volt, a rendőrségi beszámoló készült el június 26-án, amit a Hivatali kapun keresztül kaptunk meg, ezért lett később kiküldve az anyag. Kérdezi Papanitz Lajos műszaki ügyintézőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Ha igen akkor azt tegye meg.

Papanitz Lajos műszaki ügyintéző: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, várja a beszámolóval kapcsolatos kérdéseket.

Dr.Milus Katalin képviselő: Tavaly látta, hogy nem volt napernyő az uborkát árusítóknak, tudnak-e árnyékot biztosítani?

Papanitz Lajos műszaki ügyintéző: Igen, napernyő van, de ha a piac átadásra kerül ez megoldódik.

Dr. Milus Katalin képviselő: Szemetes zsákot tudnak-e biztosítani, hogy ebéd után a szemetüket bele tudják tenni?

Farkas Gyula képviselő: Azt miért nem viszi el a szeméttárolóba?

Papanitz Lajos műszaki ügyintéző: A közttereket takarítjuk. Zsákokat helyezünk el, gumikesztyűt adunk. A temetőbe nem szoktunk szemetet szedni, csak konténeres hulladék szállítás van.

Farkas Gyula képviselő: Ha reggeliznek akkor adjunk, hozzá szemetes zsákot?

Papanitz Lajos műszaki ügyintéző: Ha látja a képviselő, hogy eldobja maga után a szemetet a közmunkás, akkor rá lehet szólítani, hogy szedje össze. Éves szinten 70%-os állandó ember. Olyan van, hogy takarítják a sírokat.

Dr.Milus Katalin képviselő: Helles dobozokat látott eldobálva.

Váradi Lajos polgármester: Egy évben egyszer vágják az akácfaakat. A lakosok fentről nem hozzák le, bedobják az aljnövényzetbe a szemetet. Két konténer is ki van helyezve.

Farkas Gyula képviselő: Sokan a sírok mellé dobálják a szemetet. Emberi tényező lenne, hogy a szemetemet elviszem a konténerbe.

Papanitz Lajos műszaki ügyintéző: Aki ezt a temetőben megteszi az otthon is ezt csinálja.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: „Az iskolában fűtés idény alatt, az újonnan kiépített rendszert karbantartottuk, üzemeltettük.” Az iskolában külön megbízási szerződés van, 2017 óta, havi elszámolással, nem az önkormányzat végzi.
Játszóterek hitelesítése mikor esedékes?

Papanitz Lajos műszaki ügyintéző: Ezt konkrétan nem tudta, de ha kell akkor besegítenek. Ha a játszótéren megrongálódik valamelyik elem, akkor azt a telepítő cég javítja, vagy a karbantartók javítják. Tudomása szerint 15 évente kell hitelesíteni.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Neki 5 évente kell hitelesíteni, a nyolcadikosok év vége felé bandáznak akkor van probléma.
Sport épület felújításnál Tamás Kálmán ingyen dolgozott, vagy mennyiben részesült?

Váradi Lajos polgármester: Publikus, nyilvántartás készült róla, volt, amit grátisban készített. Az általa elvégzett munka ki lett fizetve, 90-95%-ban.

Farkas Gyula képviselő: A faluban többen is kérdezték.

Váradi Lajos polgármester: 2014-től a helyi vállalkozásokat bevonva, pénzügyön az összes számla tételesen, van nyilvántartva. A gép üzemórája 7000-15000,-Ft/óra. Így volt elszámolva. Be voltak vonva a helyi földmunkát végzők is, az egyéb intézményi kivitelezésbe.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Azért kérdezett róla, mert ki volt emelve Tamás Kálmán. Sok pályázatnál dolgozott?

Papanitz Lajos műszaki ügyintéző: A védőnői szolgálat, kerítés építés, sport épületnél térkövezés, iskolánál járda, és parkoló kialakításnál végzett munkát. Egyre kevesebb a szakemberünk.

Farkas Gyula képviselő: Aki járja a falut az látja.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Rendezett a falu, szépen dolgoznak a közmunkások, iskolaudvaron a műhelyben látja néha őket.

Papanitz Lajos műszaki ügyintéző: Szondáznak rendszeresen, mostanában nem volt gond.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Az uborkát csak közmunkások szedik? Nyugdíjas foglalkoztatás nincs igénybe véve. Az árusítás, rendszeres lesz-e, kérdezték tőle, hogy, hogyan lehet számítani rá?

Papanitz Lajos műszaki ügyintéző: Most, csak a közmunkások szedik, nem tudja, hogy a későbbiek során, hogy alakul, a terméstől függ az árusítás is.

Váradi Lajos polgármester: Minden évben van, amin javítanak, ebben az évben az előmunkálatok is rendben megtörténtek. Évről-évre jobbak, büszkéek lehetnek magukra.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Hatórákor kezdenek?

Papanitz Lajos műszaki ügyintéző: Igen, de lesz olyan is, hogy korábban mennek ki, készítettünk nekik beállót, védőitalt kapnak. Cservenka Károly karbantartó sokat segít, az emberek irányításában.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Ha az időjárás kegyes, hasznot is tud hozni?

Papanitz Lajos műszaki ügyintéző: Bízunk benne, hogy amit ráfordítunk bejön és egy kicsi haszon lesz rajta. Van szerződése az önkormányzatnak a Petis és Trsa Kft-vel az uborka átvételéről.

Váradi Lajos polgármester: Év végéig induló összeg palántával együtt 7-8 eFt az indulás, úgy, hogy a rendszer már ki van építve.

Farkas Gyula képviselő: A tavalyi év részéről rendbe van, csak így tovább. Az óvodánál a csatornát kellene tisztítani, mert felveri a víz a falat. Jelzi, hogy a Széchenyi utca alsó buszmegálló előtt lévő kereszteződésben az átereszen el van tömődve. A víz nem megy át.

Váradi Lajos polgármester: Elmondja, hogy a nagy áteresz, ami a Kossuth térnél hozza el a vizet és a hordalékot, ki lett tisztítva. A Közúttal, Kurmaiékkal van szerződése az önkormányzatnak, az átmosatás 1 napig tartott és kb; 500eFt-ba került az önkormányzatnak. A Petőfi út és a Rákóczi úti átereszeket kellene még rendbe tenni és akkor megoldódna ez a probléma.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Megköszöni, polgármesternek és a karbantartó csoport vezetőjének is, hogy az önkormányzat az autójával szállítják a focista gyerekeket. Köszöni a segítséget.

Ha nincs több kérdés, vélemény a beszámolót a polgármester elfogadásra javasolta.

Jelenlévő képviselők száma: 6 fő

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a beszámolót és a következő határozatot alkotta:

**Sajóvamos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2020. (VI. 29.) Önkormányzati Határozat**

Tárgy: beszámoló a karbantartó csoport munkájáról

Sajóvamos Község Önkormányzatának Képviselő- Testülete megtárgyalta, és elfogadta a karbantartó csoport munkájáról szóló beszámolót.

Felelős: Váradi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

3. Napirend

Beszámoló a **Kincses Sziget Óvoda** és Konyha munkájáról

Előadó: Lipéczné Iván Katalin óvodavezető

Váradi Lajos polgármester: Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta, véleményezhette. Kérdezi Lipéczné Iván Katalin óvodavezetőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni, ha igen akkor azt tegye meg.

Lipéczné Iván Katalin óvodavezető: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, de a beszámoló kapcsán felmerült kérdésekre válaszol.

Farkas Gyula képviselő: A gazdálkodást a Pénzügyi Bizottság leellenőrizte és rendben találta. A beszámolót elfogadásra javasolta a Pénzügyi Bizottság.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Az augusztus 3- 14-ig zárva lesz az óvoda, egyébként hosszabb ideig szokott zárva lenni. Nincs igény rá, hogy nem zárjon be az óvoda?

Lipéczné Iván Katalin óvodavezető: Nem lehet négy hétig zárva, nem voltak annyit szabadságon, hamarabb voltak ügyeletben, mint azt országosan elrendelték. A fertőtlenítést el kell végezni. Nem okoz gondot a szülőknek, hogy zárva lesznek.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Olvasta a tájékoztatóban, hogy nyertek pályázati pénzt.

Váradi Lajos polgármester: Tavalyi pályázat volt a Modern Falu Programban, úgy írták ki, hogy „játszóterek és óvodaudvarok felújítása”. Itt 5 millió bruttó költségről beszélünk, ami bő 3 millió forintot jelent. A mai keretek között nem sok mindent lehet ebből megcsinálni, a Munkaügyi Központtól kaptunk plusz dologi forrást a járványveszély után. Ebből a kerítés felújítást, fogjuk megoldani. A foci pályára felül kell majd egy másik lépcsőben a későbbiek során a kerítés megoldani. Járdá lenne lebetonozva, egy-két eszköz alá kerülne gumiburkolat, illetve parkosítás lenne. Ez van tervbe véve az augusztusi leálláskor.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Az iránt érdeklődik, hogy a Vámos-Toros napi bevételt az óvoda mire fogja felhasználni?

Lipéczné Iván Katalin óvodavezető: Eddig ebből a bevételből közös kirándulás volt gyerekekkel, szülőkkel. A jelenlegi helyzetre tekintettel ez most elmaradt. A bevételből játékeszközöt vesznek az udvarra. A bevétel a rendezvényből 340 eFt-volt, ezt gyermekek arányában osztották el.

Váradi Lajos polgármester: Elmondja, hogy a bölcsőde beszámolóját az augusztusi ülésre tettük át az idő rövidségére való tekintettel, egyeztetve óvodavezető asszonnyal. A megbízott vezető mandátuma augusztus 31-én fog lejárni, ezt is figyelembe vettük.

Molnárné Cseh Mária jegyző: A köznevelési törvény rendelkezik a nevelési oktatási intézményvezetők kinevezéséről. Közoktatási vezetői képesítéssel is rendelkezik óvodavezető asszony. Ennek ellenére többet vállal, mint intézményvezető, mert van rendes óvodai csoportja is. Ez már a harmadik, vagy a negyedik vezető ciklusa, dönthet úgy a fenntartó, hogy nem írja ki a pályáztatást, ennek ellenére célszerű a vezetői programmal végig vinni a kötelező elemeket. Ha ez meg van, akkor az augusztusi ülésen dönthet a testület a vezetői megbízásáról.

Lipéczné Iván Katalin óvodavezető: Még öt év van, a negyven éves jogviszonnyal való nyugdíjba vonulásáig.

Várad Lajos polgármester: Ebben az évben egy óvónő nyugdíjba vonul, gondoskodni kell utánpótlásról, embert kell felvenni. Jelenleg van két jelentkező, mérlegelni kell, hogy kit veszünk fel.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Javasolta, hogy Lipéczné Iván Katalin óvodavezetőt, vezetői program nélkül legyen kinevezve, mivel ez lenne a nyugdíj előtti utolsó 5 éves ciklusa. Vannak ilyen „kiskapus” lehetőségek. De nincs teljesen tisztában vele, mert az igazgató választásnál egyáltalán nincs ilyen.

Molnárné Cseh Mária jegyző: A lehetőséget a törvény adja, ez nem „kiskapu”a helyzet komolyságára való tekintettel készítse el a vezetői programot óvodavezető asszony, hogy tudjuk, hogy a mi óvodánk profilja melyik irányba megy.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Öt év múlva lesz több nyugdíjba vonuló is, nem csak Lipéczné Iván Katalin.

Lipéczné Iván Katalin óvodavezető: Igen, három fő óvónő.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Van-e beleszólása a képviselő-testületnek a vezetői program, illetve a vezetői kinevezés vonatkozásában? Mert egy vezetői programot elkészíteni nagyon komoly munka. Javaslat, hogy ne kerüljön kiírásra a vezetői megbízás, ha a törvény lehetőséget ad erre.

Szólya Zsuzsanna képviselő: Támogatja az előtte szóló képviselő társát.

Farkas Gyula képviselő: Egyetért a javaslattal.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Szintén támogatja képviselő társa javaslatát.

Várad Lajos polgármester: A gyermeklétszám mindig kardinális kérdés, meg lesz-e?

Lipéczné Iván Katalin óvodavezető: A gyermeklétszám nőtt az előző évekhez képest, 54 fővel zártuk az évet. A mostani beiratkozásnál 11 fő bölcsődés gyermek van.

Várad Lajos polgármester a beszámoló elfogadását javasolta.

Sajóvamos Község Önkormányzatának Képviselő-Testülete (6 igen) egyhangú szavazattal elfogadta a Kincses Sziget Óvoda munkájáról szóló beszámolót.

Jelenlévő képviselők száma: 6 fő

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő határozatot hozta:

**Sajóvamos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2020. (VI. 29.) Önkormányzati Határozat**

Tárgy: Beszámoló elfogadása

Sajóvamos Község Önkormányzatának Képviselő- Testülete megtárgyalta, és elfogadta a Sajóvamosi Kincses Sziget Óvoda és Konyha munkájáról szóló beszámolót.

Felelős: Váradi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

4. Napirend:

Beszámoló a 2019. évi gazdálkodásról

Előadó: Váradi Lajos polgármester

Molnárné Cseh Mária jegyző: Elmondja, hogy a veszélyhelyzet megszűnését követő 30 napon belül kell a képviselő-testület elé terjeszteni. A kormányhivatal leírta, hogy ebben a témakörben nem dönthet a polgármester, hanem csak a képviselő-testület.

Az előirányzat módosítás elkészítése azt jelenti, hogy amit évközben pótelőirányzatot kaptunk a Magyar Államkincstáron keresztül, azokkal az előirányzatok megemelésre kerültek ezt a meglévő költségvetési rendeletünkben is módosítani kell mielőtt elfogadásra kerül a éves költségvetés végrehajtása. A 2019. évi 3/2019.(II. 20.) költségvetési rendelet módosítására az alábbiak szerint került sor:

Tervezet
SAJÓVAMOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
...../2020. (.....) rendelete
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló
3/2019. (II. 20.) rendelet módosításáról

Sajóvamos Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32.cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata alapján biztosított véleményezési jogkörében eljáró Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

- (1) a 2019.január 01. és 2019.december 31. között pótelőirányzatként biztosított állami támogatások, átvett pénzeszközök, valamint a saját bevételek előirányzatának növelése miatt a költségvetési rendelet 2.§ (1) bekezdésében megállapított előirányzatokat módosítja és az önkormányzat 2019.évi

módosított költségvetési	177.587.110 Ft-ban
módosított költségvetési	177.587.110 Ft-ban
a költségvetési egyenleg összegétFt-ban
felhalmozásiFt-ban

állapítja meg.

(2) A kiadási főösszegeken belül a módosított kiemelt előirányzatokat

166.858.231 Ft Működési költségvetés módosított kiadásai

38.819.466 Ft Személyi juttatások

4.109.059 Ft Munkaadókat terhelő járulékok és szoc.hozzájár.adó

91.372.342 Ft Dologi kiadások

11.400.747 Ft Ellátottak pénzbeli juttatásai

28.841.316 Ft Egyéb működési célú kiadások

-7.684.699 Ft Tartalékok

10.728.879 Ft Felhalmozási költségvetés módosított kiadásai

3.347.530 Ft Beruházások

-6.890.000 Ft Felújítások

14.271.349 Ft Finanszírozási kiadások jogcímenkénti megoszlásban állapítja meg.

2. §

Sajóvamos Község Önkormányzat költségvetési szerve 154.507.837 Ft-al emelte előirányzatát, ebből személyi juttatások előirányzatát 26.268.974 Ft-al, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 738.592 Ft-al, a dologi kiadások előirányzatát 84.214.028 Ft-al, megemeli és ezzel egyidőben önkormányzati többlettámogatást állapít meg.

A Sajóvamosi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésében a 2019.évi előirányzatát 13.528.424 Ft összeggel felemeli, személyi juttatás 10.276.909 Ft, munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 3.231.783 Ft-al, dologi kiadását 19.732 Ft-al.

A Sajóvamosi Kincses Sziget Óvoda és Konyha költségvetési szerv személyi juttatását 1.828.501 Ft-al, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 103.684 Ft-al, dologi kiadásait 7.138.582 Ft-al felemeli, melynek fedezete az intézmény saját bevételei többlete, így annak összege 9.070.767 Ft-al növelésre kerül.

A Sajóvamosi Szivárvány Bölcsőde költségvetésében 2019.évi előirányzatát 480.082 Ft összeggel megemeli, személyi juttatás 445.082 Ft, munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 35.000 Ft-al.

3. §

A költségvetési rendelet részletes módosításait a képviselő-testület az 1.1 mellékletben foglaltak szerint állapítja meg.

4. §

A rendelet kihirdetés napját követő napon lép hatályba.

Molnárné Cseh Mária sk.
jegyző

Várad Lajos sk.
polgármester

Jelenlévő képviselők száma: 6 fő

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ismertetett rendelettervezetet és megalkotta soron következő rendeletét:

SAJÓVÁMOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
5/2020. (VI. 30.) rendelete
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló
3/2019. (II. 20.) rendelet módosításáról

Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32.cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata alapján biztosított véleményezési jogkörében eljáró Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

5. §

- (3) a 2019.január 01. és 2019.december 31. között pótelőirányzatként biztosított állami támogatások, átvett pénzeszközök, valamint a saját bevételek előirányzatának növelése miatt a költségvetési rendelet 2.§ (1) bekezdésében megállapított előirányzatokat módosítja és az önkormányzat 2019.évi

módosított költségvetési	177.587.110 Ft-ban
módosított költségvetési	177.587.110 Ft-ban
a költségvetési egyenleg összegétFt-ban
felhalmozásiFt-ban

állapítja meg.

- (4) A kiadási főösszegeken belül a módosított kiemelt előirányzatokat
- 166.858.231 Ft Működési költségvetés módosított kiadásai**
- 38.819.466 Ft Személyi juttatások
 - 4.109.059 Ft Munkaadókat terhelő járulékok és szoc.hozzájár.adó
 - 91.372.342 Ft Dologi kiadások
 - 11.400.747 Ft Ellátottak pénzbeli juttatásai
 - 28.841.316 Ft Egyéb működési célú kiadások
 - 7.684.699 Ft Tartalékok
- 10.728.879 Ft Felhalmozási költségvetés módosított kiadásai**
- 3.347.530 Ft Beruházások
 - 6.890.000 Ft Felújítások
 - 14.271.349 Ft Finanszírozási kiadások jogcímenkénti megoszlásban állapítja meg.

6. §

Sajóvamos Község Önkormányzat költségvetési szerve 154.507.837 Ft-al emelte előirányzatát, ebből személyi juttatások előirányzatát 26.268.974 Ft-al, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 738.592 Ft-al, a dologi kiadások előirányzatát 84.214.028 Ft-al, megemeli és ezzel egyidőben önkormányzati többlettámogatást állapít meg.

A Sajóvamosi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésében a 2019.évi előirányzatát 13.528.424 Ft összeggel felemeli, személyi juttatás 10.276.909 Ft, munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 3.231.783 Ft-al, dologi kiadását 19.732 Ft-al.

A Sajóvamosi Kincses Sziget Óvoda és Konyha költségvetési szerv személyi juttatását 1.828.501 Ft-al, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 103.684 Ft-al, dologi kiadásait 7.138.582 Ft-al felemeli, melynek fedezete az intézmény saját bevételei többlete, így annak összege 9.070.767 Ft-al növelésre kerül.

A Sajóvamosi Szivárvány Bölcsőde költségvetésében 2019.évi előirányzatát 480.082 Ft összeggel megemeli, személyi juttatás 445.082 Ft, munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatát 35.000 Ft-al.

7. §

A költségvetési rendelet részletes módosításait a képviselő-testület az 1.1 mellékletben foglaltak szerint állapítja meg.

8. §

A rendelet kihirdetés napját követő napon lép hatályba.

Molnárné Cseh Mária sk.
jegyő

Várad Lajos sk
polgármester

Jegyő asszony elmondja, hogy: A veszélyhelyzet során alkalmazandó egyes belügyi és közigazgatási tárgyú szabályokról szóló 85/2020. (IV.5.) Korm. rendelet 17. § (3) bekezdése szerint a 2019. költségvetési évre vonatkozó zárszámadási rendeletet úgy kell a képviselő-testület elé terjeszteni, hogy az legkésőbb a veszélyhelyzet megszűnését követő 30. napon hatályba lépjen.

Ezen jogszabályok figyelembevételével terjesztem a rendelet-tervezetet a Képviselő-testület elé.

Tervezet

**SAJÓVAMOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
../2020. (.....) önkormányzati rendelete
a 2019. évi pénzügyi terv végrehajtásáról**

Sajóvamos Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) Az önkormányzat képviselő-testülete a 2019. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást

361.413.547 Ft Költségvetési bevétellel

469.725.361 Ft Költségvetési kiadással

-108.311.814 Ft költségvetési maradvánnyal

134.651.240 Ft Finanszírozási bevétellel

5.908.148 Ft Finanszírozási kiadással

128.743.092 Ft költségvetési maradvánnyal

496.064.787 Ft Összes teljesített bevétellel

475.633.509 Ft Összes teljesített kiadással

hagyja jóvá.

(1) Az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit önkormányzati szinten az *1.1. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

(2) A bevételek és kiadások, kiemelt előirányzatok, előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az *1.2., 1.3., 1.4. mellékletek* szerint fogadja el.

(3) A működési bevételek és kiadások, valamint a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét a *2.1. és a 2.2. melléklet* szerint fogadja el.

2. §

A képviselő-testület az Önkormányzat 2019. évi zárszámadását részletesen a következők szerint fogadja el:

(1) Az önkormányzat beruházási és felújítási kiadásait a *3. és a 4. melléklet* szerint hagyja jóvá.

(2) Az EU-s támogatással megvalósuló programok és projektek, valamint az önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulás pénzügyi elszámolását az *5. melléklet* szerint fogadja el.

(3) Az önkormányzat, polgármesteri (közös¹) hivatal és a költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a *6.1., 6.n. mellékletekben* foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.

(4) A képviselő-testület a költségvetési szervek maradványát és annak felhasználását a *7. mellékletnek* megfelelően hagyja jóvá, illetve engedélyezi.

(5) A képviselő-testület az önkormányzat állami támogatását jogcímenként a *8. mellékletnek* megfelelően hagyja jóvá.²

3. §

(1) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérelje figyelemmel.

¹ Csak akkor kell erről rendelkezni, ha közös önkormányzati hivatal működik!

² A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés k) pontja

(2) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői a költségvetési maradványnak a 2020. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni kötelesek.

4. §

A képviselőtestület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési beszámoló elfogadásáról a költségvetési maradvány jóváhagyott összegéről, elvonásáról a költségvetési szervek vezetőit a rendelet kihirdetését követő 15 napon belül írásban értesítse.

5. §

Ez a rendelet 2020. VI. 30.-án lép hatályba.

Molnárné Cseh Mária sk.
jegyző

Váradi Lajos sk.
polgármester

dr. Milus Katalin képviselő: Egyéb szolgáltatás díjak 25millió forint kiadás mit takar? Ingatlanok beszerzése 3 millió forint?

Körtvélyesi Gyuláné pénzügyi csoport vezető: Rezsi költség, rendezvények költségei, valamint a szállítási költségek. A napelemes terület értékesítése.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: A gépjármű adót elvonták?

Váradi Lajos polgármester: A gépjárműadót elvonták, az itt maradó 40% éves szinten 6 -7 millió forintot jelent a településnek. 100%-ban megy a kormányzat irányába és jövő évben is. Ez már megjelent a Magyar Közlönyben, hogy ez be van építve a jövő évi költségvetésébe. Az iparüzési adóból május 31-ig lett volna befizetési kötelezettség a tavalyi évre vonatkozóan. Ebben is kaptak a vállalkozások kedvezményt, szeptember 15-ig kell befizetniük, elméletileg ez itt marad az önkormányzatnál. Erre az évre vonatkozóan adóelőleget fognak fizetni, majd szeptember 30-ig, ez még beérkezik az önkormányzathoz.

Kaptak mentességet, hogy december végéig kellene még adóelőleg kiegészítést befizetniük. Ezt kitolták következő év májusáig. Az ez évi adóelőlegre befizetésekre sem lehet számítani, maximum a tavalyi iparüzési adóra. Helyi bevételek egyáltalán nincsenek az önkormányzatoknál.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: És mennyire tűnik óhajnak az, hogy a nagyobb városok iparüzési adójából kapnak majd az önkormányzatok.

Váradi Lajos polgármester: Ez elég komoly, mert voltak kiemelt beruházásnak számító nagy volumenű dolgok beruházások Magyarországon. A jövő évi költségvetésben 16%-al többet akarnak adni az önkormányzatoknak.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Hogyan viszonyul egymáshoz amit elvontak és amit kapni fogunk?

Váradi Lajos polgármester: Az éves költségvetésnek az elvont gépjármű adó 1%-a, ha tizenhat százalékot fogunk kapni akkor az több lesz.

Jelenlévő képviselők száma: 6 fő

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ismertetett rendeletervezetet és megalkotta soron következő rendeletét:

SAJÓVÁMOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
6/2020. (V. 30.) önkormányzati rendelete
a 2019. évi pénzügyi terv végrehajtásáról

Sajóvámos Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) Az önkormányzat képviselő-testülete a 2019. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást

361.413.547 Ft Költségvetési bevétellel

469.725.361 Ft Költségvetési kiadással

-108.311.814 Ft költségvetési maradvánnyal

134.651.240 Ft Finanszírozási bevétellel

5.908.148 Ft Finanszírozási kiadással

128.743.092 Ft költségvetési maradvánnyal

496.064.787 Ft Összes teljesített bevétellel

475.633.509 Ft Összes teljesített kiadással

hagyja jóvá.

(1) Az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit önkormányzati szinten az *1.1. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

(2) A bevételek és kiadások, kiemelt előirányzatok, előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az *1.2., 1.3., 1.4. mellékletek* szerint fogadja el.

(3) A működési bevételek és kiadások, valamint a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét a *2.1. és a 2.2. melléklet* szerint fogadja el.

2. §

A képviselő-testület az Önkormányzat 2019. évi zárszámadását részletesen a következők szerint fogadja el:

(1) Az önkormányzat beruházási és felújítási kiadásait a *3. és a 4. melléklet* szerint hagyja jóvá.

(2) Az EU-s támogatással megvalósuló programok és projektek, valamint az önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulás pénzügyi elszámolását az *5. melléklet* szerint fogadja el.

(3) Az önkormányzat, polgármesteri (közös³) hivatal és a költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a *6.1., 6.n. mellékletekben* foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.

³ Csak akkor kell erről rendelkezni, ha közös önkormányzati hivatal működik!

(4) A képviselő-testület a költségvetési szervek maradványát és annak felhasználását a 7. *mellékletnek* megfelelően hagyja jóvá, illetve engedélyezi.

(5) A képviselő-testület az önkormányzat állami támogatását jogcímenként a 8. *mellékletnek* megfelelően hagyja jóvá.⁴

3. §

(1) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérelje figyelemmel.

(2) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői a költségvetési maradványnak a 2020. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni kötelesek.

4. §

A képviselőtestület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési beszámoló elfogadásáról a költségvetési maradvány jóváhagyott összegéről, elvonásáról a költségvetési szervek vezetőit a rendelet kihirdetését követő 15 napon belül írásban értesítse.

5. §

Ez a rendelet 2020. VI. 30.-án lép hatályba.

Molnárné Cseh Mária sk.
jegyző

Váradi Lajos sk.
polgármester

5. Napirend

Polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok

Előadó: Váradi Lajos polgármester

Váradi Lajos polgármester: Ismerteti a veszélyhelyzet időszakában hozott polgármesteri határozatokat az alábbiak szerint:

Sajóvámos Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1/2020.(V. 06.) határozat a Sajóvámosi 491 hrsz-ú ingatlan építési tilalom aluli törléséről

Sajóvámos Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2/2020.(V. 11.) határozat a magánszemélyek fűkaszálására vonatkozóan

Sajóvámos Község Önkormányzat polgármester

Sajóvámos Község Önkormányzat polgármester

3/2020.(V. 25.) határozata a 2020/2021. tanév iskolatej szállításról

Sajóvámos Község Önkormányzat polgármester

4/2020.(V. 25.) határozata a 2019. évi háziiorvosi beszámoló elfogadásáról

Sajóvámos Község Önkormányzat polgármester

5/2020.(V. 25.) határozata a védőnő munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról

⁴ A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés k) pontja

Sajóvamos Község Önkormányzat polgármester
6/2020.(V. 25.) határozata a Napközi Otthonos Konyha beszámolójának elfogadásáról

7/2020.(VI. 12.) határozata a víz-és csatornaszolgáltatás ráfordításának csökkentésére
támogatási igény benyújtása

dr. Milus Katalin képviselő: SzMSz módosítás is volt.

Molnárné Cseh Mária jegyző: Az SzMSz-ből ki kellett venni, hogy nem adhatunk ki a testületi ülés hangfelvételből anyagot. A Kormányhivatal leírta, hogy bármikor lehet készíteni hangfelvételt a testületi ülésről. Ezt a rendelet módosítást végre kellett hajtani, hogy a demokratikus, és az egyenlő bánásmód jogok ne sérülhessenek, nem lehetett vele megvárni a veszélyhelyzet végét.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: A kutak bejelentésével kapcsolatosan érdeklődik.

Molnárné Cseh Mária jegyző: Meg hosszabbította a kormány az ásott és fűrt kutak ügyintézését. Az engedély nélkül létesített kutak vízjogi fennmaradási engedélyezésére 2023.december 31.-ig van lehetőség.

Váradi Lajos polgármester: Elmondja, hogy a bank automata létesítéssel kapcsolatos dr. Milus Katalin képviselő előterjesztését, amit a testület a 2020. február 11-i ülésén tárgyalt, jegyző asszony lelkiismeretesen végrehajtotta.

A bankok megkeresése (K&H Bank, OTP Bank, Erste Bank, Raiffeisen Bank, Budapest Bank, Gránit Bank, Magnet Bank, MKB Bank, UniCredit Bank, CIB Bank, Sberbank, Takarékbank) megtörtént. Profitorientáltak a bankok és az ATM üzemeltetéssel kapcsolatos önkormányzati ajánlattal nem kívánnak élni.

dr.Milus Katalin képviselő: Elkéri átnézésre az elektronikus levelezési anyagot.

Váradi Lajos polgármester: Nagyon sok lépést megtettünk az ügyben, még 2019-ben megkerestük a Postaügyért és a nemzeti pénzügyi szolgáltatásokért felelős kormánybiztost. A Koronatarék elnöksége nagyon kedvező kondíciókkal ajánlotta fel megvételre az üresen maradt épületet az önkormányzatnak, de sajnos erre nincs anyagi fedezet.

A Koronatarék ugyanezen feltételekkel a Postának is eladná ezt az épületet. Kértük kormánybiztos asszony segítségét. Elképzelésünket Demeter Zoltán a térség országgyűlési képviselője, valamint Sajópálfala és Sajósenye polgármesterei is támogatták. Ezt a levelet év elején továbbítottuk, a válasz többszöri sürgetésre 2019. júliusában érkezett meg.

„Tájékoztatom Tisztelt Országgyűlési Képviselő Urat, valamint a Tisztelt Polgármester Urakat, hogy a Korona Takarékszövetkezet volt épületének megvásárlására, annak kizárólag postai célú hasznosítására a jelen körülmények között - tekintettel a postai forgalom aktuális volumenére is - nem látunk lehetőséget.”

Szerettük volna az ATM-et legalább megmenteni, tárgyaltunk Felsőzsolcával is ez ügyben, de nem rentábilis az üzemeltetése.

dr. Milus Katalin képviselő: Az MKB küldött ajánlatot, a K&H sem zárkozott el.

Molnárné Cseh Mária jegyző: Kétszer is megkerestük őket, de a K&H-nak pesten van a fiókja.

Várad Lajos polgármester: A Takarékszövetkezet ajánlata az ATM üzemeltetésre, éves szinten közel 3 millió forint, ez nem fér bele az önkormányzat költségvetésébe.

Várad Lajos polgármester: Elmondja, hogy a Gazdasági Program 2020-2025.évre vonatkozóan elkészült. Minden képviselő-testületi tag megkapta, megvitatásra. Ezt a választást követő hat hónapon belül kell a testületnek elfogadnia.

Kérése, hogy ennek megvitatása ne a facebookon történjen. A lakossági tájékoztatót viszont amit kitett, azt vállalja. Volt egy email, amit a Megyei Önkormányzat bekért egy településfejlesztési koncepciót annak idején. Itt lehet tervezni, hogy a településnek milyen elképzelései, álmai vannak az elkövetkező öt évben.

Polgármesterként látja azt, hogy mik a fejlesztési lehetőségek, ezeknek nagy százalékban van realitása. A 2014 -2019 -es időszakban 90%-át sikerült megvalósítani az elképzeléseinkből. Nem én valósítottam meg hanem a képviselő-testület. Én mindig többes számban beszélek jellemzően. Sokkal sikeresebb az, hogyha el tudjuk mondani, hogy az elképzelésekből mi mindent megtudtunk valósítani.

A lakosok is beszálltak ebbe facebookos az eszmecserébe. Polgármester megfogadta, hogy ezt a vonalat nem kívánja vinni, de a becsület megvédése nagyon fontos.

Képviselő asszony (dr.Milus Katalin) be linkelt egy táblázat, hogy nem csak olyan településeken valósultak meg kerékpárutas beruházások, amik nem ipari parkot közelítenek meg, vagy nem turisztikai látványosságot.

Kazincbarcika város önkormányzata, Kazincbarcika -Vadna települések között kapott 496 millió forintot, egyrészt a Bánvölgye térségből Kazincbarcikára való munkába járás szempontjából és a Vadnai víziparadicsom megközelítése.

Mezőzombor a Tokaj hegyaljai világörökség része, hozzátartozik a hegyalja körbe kerékpározása, a Tisza-tó, Bükk Nemzeti Park, stb;

Sajókeresztúr-Szirmabesenyő között kerékpárút kiépítése, ez annyiban érinti Sajókeresztúrt és Szirmabesenyőt, hogy a 26-os úttal párhuzamosan, a Sajóbátonyi elágazástól a Miskolci északi ipari park elérést szolgálja a lakosság részére. Szirmabesenyőben a vasúti átjárótól a 26-ig lesz kerékpárút kiépítve.

Sajópüspöki - Tiszaújváros ipari park megközelítése.

Szerencs Város Önkormányzata szintén a munkába járást segíti, a hegyaljával összekötve a hegyalja kapuja Szerencs.

Pályázatíróktól kért segítséget, mert képviselő asszony (Szekrényesné Földvári Éva) belinkelt egy pályázati kiírást, ami szintén nem fedi a valóságot.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Miért az, hogy a Kormány támogatja a kerékpárút kiépítést igaz.

Várad Lajos polgármester: Úgy helyes, hogy támogatta. A Kbt. pályázatíró cég tájékoztatását ismerteti polgármester:

„Jelenleg nincs pályázati lehetőség kerékpárút megvalósítására, az elküldött cikk a jelen ciklus alatt megvalósult, vagy még megvalósulás alatt álló fejlesztésekről szól. Véleménye szerint a következő ciklusban várható majd új pályázat, de konkrét információkkal nem rendelkeznek.” Sanda Tamás innovációs ügyekért felelős államtitkár aki ebben nyilatkozott 2020 évelején a már a lezárt, 2014-2020-as ciklusról nyilatkozott, hogy hány kilométer kerékpár út épült meg. Vannak olyan lehetőségek, amik a kerékpározást népszerűsítik, nem a kerékpárút építését támogatják.

Ha van konkrét elképzelés azt be lehet írni.

Egy km kerékpárút megépítése nagyon drága, nem fedi az álmokat, hogy Szirmabesenyő, Sajópálfala, Sajóvamos hálózatot építsünk ki.

„A település adóerő képességét figyelembe véve a hazai, valamint az Uniós pályázati lehetőségek maradéktalan kihasználása. Ezen kívül minden olyan pályázati lehetőséget kihasználunk, ami meghirdetésre kerül, és Sajóvamos község pályázatot nyújt be.”
Ebben minden benne van.

dr.Milus Katalin képviselő: A gond az, hogy ezt a képviselő testületnek kellett volna meghatároznia. A május 5-én benyújtottnál sem kérte ki a véleményüket polgármester.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Kikéri magának a kioktató hangnemet, és attól, hogy valakinek önálló gondolata van és nem csak ide jön, attól nem az a megoldás, hogy le kell nyomni a föld alá, nyilvános polgármesteri nyilatkozattal.

Mint képviselő akkor végzi el a feladatát, ha kikéri a lakosság véleményét. Ez semmi másról nem szólt, arról sem szólt, hogy mi van az öt éves tervben, pusztán a véleményüket kérte az embereknek. Azt mondja, polgármester, hogy 2020-ban nincs kiírva pályázat. Ez egy ötéves gazdasági terv.

A következő uniós ciklus 2021-2027 -ig lesz, nincs olyan ember, aki tudja, hogy milyen pályázati lehetőségek lesznek azt nem tudhatjuk.

Váradi Lajos polgármester: A lakossági tájékoztató utolsó 3-4 mondatában szerepel minden pályázati lehetőség, amire a település pályázni fog.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: De az autóra pályázást ne tegyük bele, azt miért tettük bele. Döntés előkészítést próbálta megosztani a lakossággal. Semmi olyat nem tett, amivel sérthetne bárkit és bármit.

„Kedves Sajóvamosi lakosok benne volt a programomba a kerékpárút megvalósítása persze én ehhez kevés vagyok, mondhatni egy senki, vagyok - mert úgy beszélsz velem állandóan, bármit mondok, aki nem érti a nagy közérdeket” - de, de, kioktatóan, mint egy atyuska, nem, nem én egy ugyan olyan joggal megválasztott képviselő vagyok. Mondtam, hogy szeretlek téged, de azért

„Ugyanakkor tudom, hogy nagyon fontos gyermekeink és az idősek biztonsága, bár tisztában vagyok vele, hogy egy öreg néni is magabiztosabban biciklizik mint én.”

Tehát nem véresen komoly, nem ügydöntő népszavazást indítottam, kihasználtam a média adta lehetőséget. Bárki indíthat szavazást.

„Sajnos ez a következő 5 éves gazdasági program javaslatban nem szerepel. Ezért kérem a véleményeteket. Kérlek szavazzatok!”

Szavaztak kétszáztizentalahányan mellette és 5 ellene, megtudtam, hogy a Sajóvamosiak igen is szeretnék, ez a mostani helyzetben igen felerősödött.

Semmi rosszat nem tett, nem szolgált rá, arra, hogy ezt egy polgármesteri nyilatkozattal bele nyomja a sárba. Úgy gondolja, hogy a munkáját végzi, de ha polgármester nem így látja hívja fel és beszéljék meg.

De ez, hogy kiad egy hivatalos polgármesteri nyilatkozatot csak azért mert én megkérdem, és mi van, ha végig megy és megkérdi az embereket, hogy mi a véleményük, szükségünk van a kerékpárútra. Arról nem tehet, hogy polgármester ezt nem szereti, erre allergiás. Magyarország Kormánya is jól használja a kommunikációnak ezt a formáját. Ez nem egy szemét, vitatkozni nem szeret, ki is kapcsolta a hozzászólásokat. Döbbenet volt számára, hogy ezért így beleszállt polgármester.

Váradi Lajos polgármester: Eddig ez nem volt szokás, hogy a facebookon tárgyaljuk ki azt amit a testületi ülésen kell megbeszélni. Véleményt nyilvánította a nyilatkozattal.

A településnek sem jó mert azt gondolják az emberek, hogy széthúzás van. A stílussal van a baj, mert úgy tűnik, hogy engem minősítesz benne. A közleményben nem volt kioktatás, sem lenyomás. Ez az én véleményem.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Akkor, ne mint polgármester adja ki a közleményt.

Váradi Lajos polgármester: Hivatalos ügyeket ne az „éjjel -nappal sajnóvamos” adjunk közre. Az jó dolog, hogy a választóitokkal így is tartjátok a kapcsolatot. Az internetet, csak hivatalos tájékoztatásra fogja a továbbiakban is használni. Az ügyintézés módja az, hogy bejön az ügyfél a hivatalba és megbeszéli a problémákat az illetékessel. Én nem kioktatok, elmondom a véleményem.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Abból indult ki, hogy ha megy az édesanyjához Emődre, kerékpárutak mentén megy a busz. Legyen az Kistokaj, Mályi, Nyékládháza, Arnót. Úgy gondolta, hogy ez jó lenne a településünknek, ezért kérte ki a lakosság véleményét, nem ment házról-házra, kihasználta az internet adta lehetőséget.

Váradi Lajos polgármester: Ezzel nem vitatkozik senki, hogy jó lenne a településnek. Annak örülnék a legjobban, ha minden irányból lenne kerékpárút. Nem mi vagyunk a legfrekvenciáltabbak ebben, mivel nagyon sok turisztikai látványosság, ipari park itt nincs.

dr.Milus Katalin képviselő: Sajóvamosról az Arnóti ipari park megközelítése.

Farkas Gyula képviselő: A kerékpárút kialakításnak nincs lehetősége Sajópálfala és Sajóvamos között.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Az előző ciklusban is szerettük volna, de a realitás nem ezt mutatja.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Honnan tudjuk, hogy két év múlva mi lesz?

Váradi Lajos polgármester: Az a véleménye, hogy olyan reális olyan célokat kell kitűzni, amit közös munkával el tudunk érni.

Dr. Milus Katalin képviselő: Alapvetően az a probléma, hogy a te javaslataid vannak itt, nem vitattuk meg együtt, hogy szükség van az óvoda és az energetikára, jó lett volna, ha előzetesen tudunk erről beszélni és a mi javaslataink is benne lennének ebben a programban.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Milyen nagyvonalúság kellett volna ahhoz, hogy nem nyomod rám ezt a polgármesteri tájékoztatót. Ezt úgy érzed, hogy ellened irányult?

Váradi Lajos polgármester: Csináljak magamból hülyét, ha nem reagálok igen úgy érzem, hogy ellenem irányul.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Ahhoz, hogy én átlássak mindent szeretnék több tájékoztatást kapni a Hivataltól. Kértem az önkormányzati hírlevelet és nem kaptam meg. Hiába végezte el az ismétlődő ciklusos képviselő tanfolyamot, attól még nem leszek annyira tájékozott. Azt kéri, hogy azzal az ismerettel rendelkezem, amivel polgármester, mert az ő tájékozottsága a médiából származik. Nem polgármester tájékoztatja azokról, amikben döntési joga van. Nem akar senkinek a fejére mászni de szeretné, ha ember számba vennék.

Várad Lajos polgármester: Minden pályázat benyújtásához kell képviselő-testületi döntés.

Székényesné Földvári Éva képviselő: Demeter Zoltán országgyűlési képviselővel milyen pályázati lehetőségről egyeztetett polgármester, tudhatjuk-e?

Várad Lajos polgármester: Ami a gazdasági programban szerepel.

Székényesné Földvári Éva képviselő: Most közvetlenül képviselő úrhoz menjek?

Várad Lajos polgármester: Felajánlja a segítségét ahhoz, hogy megkeresse Demeter Zoltán országgyűlési képviselő urat.

Székényesné Földvári Éva képviselő: Nem kapta meg ügyvéd úr állásfoglalását a facebookkal kapcsolatosan, de abból nem azt vette ki, hogy tilos bármilyen kommunikációba bele mennie a facebookon.

Várad Lajos polgármester: Nem mondta senki, hogy tilos, azt mondta, hogy nem ért vele egyet.

Székényesné Földvári Éva képviselő: Hosszútávon azt kéri, hogy amikor beérkezik, elkészül az anyag akkor rögtön kerüljön kiküldésre.

Várad Lajos polgármester: Válaszol dr.Milus Katalin képviselő facebookos bejegyzésére: „Az SzMSz előírja, hogy az ülés előtt 5 nappal kell az anyagot kiküldeni, így a pénteki kézbesítés a hétfői ülés előtt nem nevezhető „időben” kézbesítésnek. Felhívnom a szíves figyelmet, hogy a Gazdasági Tervet a képviselő-testületnek együttesen kell elfogadni, még nem tárgyaltunk róla, bárki nyújthat be javaslatokat. Nem mondta, hogy el lett fogadva. Ez egy nyilvános bejegyzés, aki olvassa nem biztos, hogy túl jó véleménnyel lesz az önkormányzati képviselő-testületről.

dr.Milus Katalin képviselő: Nem kellett volna azt írni, hogy határidőben megkaptuk.

Várad Lajos polgármester: Ezt mindenki olvassa, ez úgy néz ki, hogy a facebookon lehet mindent mondani. Azt gondolja, hogy mint polgármester közölheti a véleményét, hogy ne csak az egyik oldal véleménye legyen olvasható.

Szólya Zsuzsanna képviselő: A facebook veszélyes dolog, lehet, hogy te ott éled az életedet, de ezek az emberek akik lájkolták a te bejegyzésedet és te személyesen elmondod nekik azt, hogy esetleg akiknek ott földje van ahol tervezik a kerékpárutat, elvehetnék a földjeiket. Ez is kérdés. Az emberek a mögötte lévő dolgot nem látják. Ilyeneket nem lehet a facebookon megbeszélni. Ki tett képviselő asszony olyat, amit nem kellene, megelőzött mindent. Szavazzunk meg mindent

Javasolta, hogy az augusztus 20-i ünnepségre vonatkozóan szavazzassa meg a falu lakóit, hogy mit gondolnak arról, hogy az Arany János Általános Iskolában egyetlen pedagógus sincs, aki felkészítse az iskolás gyerekeket. Szavazzunk meg mindent! Ha személyesen mondd el a való alapot, akkor lehet, hogy azt mondták volna, hogy kell az a busz mert azzal viszi az önkormányzat a gyerekeket ha szükséges.

Farkas Gyula képviselő: Meg lehet szavaztatni mindent, de nem biztos, hogy van rálátása arra, amiről szavaz. Toleránsabbaknak kellene lennünk, ez nem egy mindennapi helyzet a veszélyhelyzet után.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Kikéri magának, hogy a tantestületről, így beszéljen Szólya Zsuzsanna képviselő társa. Fő állásban dolgozik, neki kellene felkészítenie a gyerekeket.

Várad Lajos polgármester: Voltak a választások, ahol a megnyilatkozásom nem tetszett, mert azt mondtam, hogy olyan képviselő-testületi tagokat válasszanak az emberek, akik a köz érdekében tevékenykednek. Megértem, hogy a pedagógusok azt mondják, hogy nincsenek megfizetve, ez egy öntevékenység miatt is készítsenek fel gyerekeket augusztus 20-ra, az államalapítás ünnepére. Képviselőként mondom, ha képviselő vagyok és igazgatóhelyettes, és sajtóvámomon lakom, akkor felkészítem a gyerekeket az ünnepségre. Elfogadom, hogy az iskola nem készül augusztus 20-i ünnepségre, én, mint képviselő büszke lennék arra, hogy az iskolás gyerekek műsort adnak. Ha képviselő vagyok akkor felkészítem azt a 4-5 gyereket, és szerzek egy jó pontot.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Öt napot a nyaramból Erzsébet táboroztatni fogok és ezért csak augusztusban tudok el menni nyaralni. Lesz olyan év amikor megcsinálom a műsort, mint ahogy két éve is én csináltam a műsort, tehát csináltam már pusziért anélkül, hogy képviselő lettem volna ingyen és bérmentve a szabadságom alatt, ezért nem tudtam el menni nyaralni. A tavalyi református táborban is ott volt. Azt sem tudja, hogy milyen formátumom lesz az idei műsor. Volt arra is példa, hogy Szólya Zsuzsanna nem vállalta a hangosítást.

Várad Lajos polgármester: Egyedi műsorrend állt össze ebben az évben az augusztus 20-i ünnepségre, elfogadta, hogy az iskola nem tud felkészíteni gyerekeket. Szólya Zsuzsanna képviselő társa sok színvonalas műsort szervezett már, azt erősen kétli, hogy ilyet tett volna, hogy nem vállalja a hangosítást. Ki kéri és elutasítja ezt a feltételezést.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Tudja, hogy ki mondta, de nem fogja idecitolni.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Foglalkozzunk az érdemi munkával, mert már elég volt, ebből a személyeskedésből.

Várad Lajos polgármester: Javasolta, hogy a Gazdasági Programot vitassa meg a testület.

Molnárné Cseh Mária jegyző: A Gazdasági Program tervezet, ami ide kerül a testület elé. Nagy örömmel szolgál, hogy össze tudtam állítani a napi munkám mellett. Amit észrevételeztek, hogy ki maradt, meg kell külön szavazni és bele lehet tenni. Az a gazdasági program került írásba foglalásra, amit az ünnepi testületi ülésen polgármester ismertetett. Ez egy álmom 5 évre, ki lehet egészíteni. Lehetőség van, ne marakodjunk. A lakosság számon kérheti.

Dr. Milus Katalin képviselő: A 7. oldalon nem el írás a BMH Nonprofit Kft, ez van?

Molnárné Cseh Mária jegyző: Igen vannak.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: A „Sajtóvámosi Művészeti Staféta” tudomása szerint már nincs. (8.oldalon)

Szólya Zsuzsanna képviselő: Van, a könyvtáron keresztül, és kicsit ritkábban kerül megtartásra.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Van, ahol, egyesszám, van, ahol többes számot használ. Az iskola bemutatása is a régi került bele. Van ettől frissebb is.

Molnárné Cseh Mária jegyző: A honlapon ezt találta. Frisset kér az iskolától.

Dr. Milus Katalin képviselő: Magyar Falu Programban van-e lehetőség a külterületi utak rendbetételére pályázni, mert a „gyümölcsös” útra jó lenne pályázni. Javasolta, hogy ez kerüljön bele a Gazdasági Programba.

Várad Lajos polgármester: Tudomás szerint csak belterületi útra lehet pályázni max. 30 millió forintra.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Kondi park pályázatról érdeklődik?

Várad Lajos polgármester: 2016-ban nyújtottuk be ezt a pályázatot. Ismételten nem kell benyújtani, mert költségvetési maradványból kapnak erre a települések.

Dr. Milus Katalin képviselő: Kérdezi, hogy a falumúzeum hol lesz?

Várad Lajos polgármester: Ahol most a gyógyszertár van, mert az átköltözik a védőnői épület hátsó részébe. A hivatal felújítás, ha megvalósul, akkor a hátsó épületbe a polgárórság át költözik. Ezek az álmok, a képviselő-testület adja az instrukciókat, a polgármesternek kell ki lobbiznia ezeket a lehetőségeket. A templomtéri épületet is meg vette az önkormányzat, de nem jó állapotban van, maximum értékesítésre fog kerülni valamikor.

Dr. Milus Katalin képviselő: Lakótelkek, hol kerülnek majd kialakításra?

Várad Lajos polgármester: Ez a Tsz terület lesz, de jelenleg magán kézből van.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Vizesárkok tisztítása nincs benne a Programba.

Várad Lajos polgármester: A „Kis-Sajó” mederkotrása elkészült 120 millió forintos pályázatból. Nincs reális lehetőség arra, hogy újból nyerjünk árkok rendbetételére. Saját erőből igyekszünk, amit lehet megoldani.

Farkas Gyula képviselő: Lakosok kérdezték, hogy ahol nincs járda, mint például a Jókai utcában mikor lesz járda?

Várad Lajos polgármester: Lett betervezve járdára.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Napelem park riasztója sokáig szólt mielőtt kijöttek volna kikapcsolni, kérne egy telefonszámot, amit felhívhat.

Várad Lajos polgármester: Szólt, hogy kapcsolják ki, megkérdezi a tulajdonostól, hogy kiadhatja -e a telefonszámát.

Kéri a véleményeket a Gazdasági Program vonatkozásában!

Dr. Milus Katalin képviselő: Javasolta, hogy a gyümölcsösi műút rendbetétele legyen benne. A másik a kastélypark rendbetétele lenne.

Váradi Lajos polgármester: A kastélypark rendbetételére nincs pályázati lehetőség, saját erőből kell megoldani.

Ami a táblázatban szerepel ahhoz adja a nevét, a kiegészítő javaslatokat támogatja, de szerepeljen a neve annak, aki a javaslatot adja.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Én vállalnám, de azt látom, hogy én bármit akarok te az ellen dolgozol, én tartózkodni fogok.

Váradi Lajos polgármester: A feltételezés nem esett jól, miért dolgozna az ellen, hogy sajóvamoson kerékpárút legyen? Próbálja, lelkiismeretesen végezni a munkáját és számára sértő, hogy azt feltételezi róla, Székrenyesné Földvári Éva képviselő, hogy ellen dolgozik.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Javaslat, hogy a Gazdasági Programba a kerékpárút pályázat is kerüljön bele a 4. évben Sajóvamos-Sajópálfala közötti szakaszon.

Váradi Lajos polgármester: Kéri, hogy szavazzanak.

Sajóvamos Község Önkormányzatának Képviselő-Testülete (6 igen) egyhangú szavazattal elfogadta Sajóvamos Gazdasági Programját a 2020-2025.évig terjedő időszakra, a javasolt kiegészítésekkel.

Jelenlévő képviselők száma: 6 fő

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő határozatot hozta:

**Sajóvamos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2020. (VI. 29.) Önkormányzati Határozat**

Tárgy: Sajóvamos Község Önkormányzat Gazdasági Program 2020-2025.-ig elfogadása

Sajóvamos Község Önkormányzatának Képviselő- Testülete megtárgyalta, és elfogadta Sajóvamos Község Önkormányzat Gazdasági Programját 2020-2025-ig terjedő időszakra a következő kiegészítésekkel:

1. dr. Milus Katalin képviselő javaslata a gy”gyümölcsösi” műút rendbetétele a 2. évben
2. Székrenyesné Földvári Éva képviselő javaslata pályázat benyújtása a 4. évben Sajóvamos és Sajópálfala között kerékpár út kialakítására.

Felelős: Váradi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Sajóvamos Község Önkormányzat

**GAZDASÁGI
PROGRAMJA**

2020. - től 2025 - ig terjedő időszakra

I. BEVEZETŐ

Sajóvámos Borsod-Abaúj-Zemplén megye Miskolci Járásában, Miskolctól 10 km távolságra ÉK-i irányban helyezkedik el. A Sajó és Hernád közötti terület egyik szép települése. A két folyó hordalékkúpján létrejött hullámos felszínű síkság üledékes kőzetekből alakult ki, jellegzetes alkotó eleme a folyami kavics. A település határában három patak folyik: a Kis-Sajó, a Diós-patak és a Hosszúvölgyi-patak. Sajóvámos éghajlata mérsékelt meleg, száraz, erős vízhiány jellemzi. A Bükk felől áramló szél szárító hatása akadálytalanul érvényesül. A település körüli földterületek az éghajlati adottságok következtében szántók, rétek, legelők.

Sajóvámos rendkívül jó közúti kapcsolatokkal rendelkezik. A 3. sz. főút arnóti elágazásától Sajópálfalán keresztül közelíthető meg. A 26. sz. útirányából, Miskolcra Szirmabesenyőn át érhető el. Edelény irányából Boldván, Borsodszirákon és Sajósenyén áthaladva juthatunk a településre. Kötőpályás közlekedés nem érinti Sajóvámost. A legközelebbi vasútállomások Szirmabesenyőn és Miskolcon találhatók.

Sajóvámos – a jelenlegi statisztikai adatok szerint – község Borsod-Abaúj-Zemplén megye Miskolci Járásában. Területe 31,13 km². A lakosság létszáma 2156 fő. A lakások száma 2010-ben 764 db volt.

A településen élők egy része mezőgazdasági tevékenységből él. Az önkormányzat is jelentős munkáltató. Ezekon kívül a környező települések, közöttük elsősorban Miskolc, biztosítanak munkalehetőséget a Sajóvámson élőknek. A munkanélküliségi mutató 4-5 %-os.

A település önkormányzata sokféle módon segíti a vállalkozások megtelepedését és fejlődését. A község infrastruktúrája teljeskörű. A közintézmények, a szolgáltatások, a gyermekintézmények, az egészségügyi ellátás színvonala vonzó lehet az itt letelepedni kívánók számára. Mindezek mellett nagy gondot fordítanak az épületek és a közterületek karbantartására, ápolására, a virágok telepítésére, hogy kellemes, barátságos környezetet teremtsenek a Sajóvámson élőknek és az idelátogatóknak.

Sajóvámos közintézményei és szakrális épületei a két fő feltáró út metszéspontjában, vagy annak közvetlen közelében helyezkednek el. A római katolikus templom két egymással szemközti téren jelöli ki a település központját. Mögöttük egy új építésű művelődési központ, valamint kereskedelmi létesítmény nyert elhelyezést. A községi adminisztráció, az egészségügyi szolgáltatás, valamint a görögkatolikus egyház temploma és parókiája a centrum közelében lakóterülettel vegyes elrendezésben található. A gyermeknevelés új létesítményei az új lakóterületek közelségében található, a forgalomtól távolabb eső helyen, zöld környezetben épültek fel, csatlakozva a település szabadtéri sportpályájához, műfüves pályájához. A település központját a két templom tornya jelzi. A közterületek gondosan ápoltak, a tereken, parkokon kívül, a tágas utcák melletti zöldsáv is gondozott, virágokkal gazdagon díszített. Mindez az itt élőknek a környezet és egymás iránti tiszteletét, igényességét szeretetét mutatja.

A gazdasági programmal szemben támasztott elvárások:

- a program megvalósításához rendelkezésre álló és megszerezhető források,
- a működtetés és fejlesztés területén prioritások kijelölése,
- a településen ellátandó feladatok hatékonyságának növelésére vonatkozó ötletek és elképzelések rendszerbe foglalása,

- a település hazai és nemzetközi kapcsolatainak javítása,

II. RÖVID TÖRTÉNETI ÁTTEKINTÉS

A település első ismert okleveles említése **1219-ben a Váradi Regestrumban** található, amikor Vamusalakban írják a nevét és az **Ákos-nemzetség Bebek családjának birtoka**, amelynek egyik ága a Vámosicsalád nevet használta. Az írott neve villa Vamus. A család Pelsőczy Bebeknek nevezte magát, de Sajóvámosról Vámosi előnevet is használt. A település a Bebek-uradalom központja volt, ők építették a várát.

A XIV. században a község neve nem változott: **Vamus vagy Wamus** névalakokat találunk a korabeli forrásokban, azonban megkülönböztetnek Bel- és Külvamust. **1320-ban a Bebek** birtokát felosztották, a későbbi időkben már több birtokosa volt a településnek.

A község a **XIV. században** már jelentős vámszedő hely. Jellemző fontosságára, hogy a megye többször is – 1343-ban, 1353-ban – itt tartotta közgyűlését. 1445. évi törvény is megengedte a Bebeknek a vár fenntartását, a család továbbra is ura a településnek. A XV. században a Csetneki család is birtokos lett, mert 1492-ben örökjogon magáénak mondta Vamost és tiltakozik az ellen, hogy ezt a Szapolyaiak II. Ulászlótól vagy Beatrixtól elkérjék, vagy megvásárolják. A tiltakozás eredménytelen volt, mert 1500-ban Szapolyai János birtokában találjuk Vamost.

Amikor Ferdinánd jutott trónra, Mária királyné Bethlenfalvi Thurzó Eleknek adományozta a Szapolyai-birtokokat. Sajóvámos ekkor már mezővárosi rangú település, s mint ilyet a következő évben Ferdinánd Azzwpathaki Hencz Máténak adományozta. A Bebek-családon kívül tehát még két birtokosa lett a településnek, akik nemcsak a maguk birtokát igyekeztek megtartani, hanem erőszakkal is foglaltak el részeket, többek között Dercsényi Miklós birtokát. 1582-ben Rudolf Sajóvámost és Sajópálfalát Gyulay Jánosnak adta.

A második világháború előtt egy református, egy római katolikus és egy görögkatolikus iskolája volt a községnek. Kulturális intézményei a Gazdakör és a Levente egyesület voltak. Sajóvámost 1939-ben villamosították.

A XX. század második felében a község mezőgazdasági termelése a helyi "Aranykalász" MgTsz. keretein belül folyt. A község lakóinak egy része ma is a mezőgazdaságból él. A községben mindössze 4-5 %-os a munkanélküliség. Helyben fő foglalkoztatónak az Önkormányzat és intézményei, valamint a helyi vállalkozások, kereskedelmi egységek, szolgáltatók számítanak. Több munkavállaló a környező városokban jó nevű gazdasági társaságoknál, vállalkozásoknál, a közeli ipari parkokban, bevásárlóközpontokban és a megyei egészségügyi központokban találnak munkát

Sajóvámos Címere:

Álló, háromszögletű arany katonai pajzs, melyet kék színű hullámpólya harmadol. A pajzsban heraldikailag jobbra lépő, jobb mancsában ezüst szablyát tartó vörös oroszlán lebeg. A pajzson természetes színű szembe néző, arany medallionnal díszített zárt tornasisak áll, melyet arany

korona díszít. A koronán zöld színű szőlőfürt látható. A pajzson két oldalról zöld-ezüst foszlányok díszítik. A pajzs alatt szalag lebeg "Sajóvámos" felirattal

III. HELYZETELEMZÉS

1. A település földrajzi elhelyezkedése, adottsága

A település fekvése

Sajóvámos község Borsod-Abaúj-Zemplén megye középső részén terül el, Miskolctól alig 10 km-re észak-keletre. A Sajó-Hernád sík kistáj települése. Környező községek: Sajósenye, Szirmabesenyő, Sajópálfala.

Megközelíthetőség

Közúton több útvonalon közelíthető meg: A Miskolcra kivezető 3-as útról Arnót felé letérve, Arnóton-Sajópálfalán át. A Miskolc-Ózd irányú 26-os útról Szirmabesenyőn át. A 27-es főútról Edelénytől Borsodszirák-Boldván-Sajósenyén át.

Vasúton: Saját vasútállomással nem rendelkezik, a településen vasútvonal nem halad át. Legközelebbi vasútállomás: Szirmabesenyő. A település tömegközlekedéssel a ÉMKK autóbusz járataival közelíthető meg.

Földrajzi jellemzők

A település viszonylag sík területen helyezkedik el. Határában több patak is folyik, így Diós-patak, a Hosszúvölgyi-patak és a Kis-Sajó. A község felszínének legelterjedtebb képződménye a folyami kavics. A Sajó-Hernád-sík települése, a két folyó hordalékkúpja építi fel a területet, amely enyhén hullámos síkság, anyaga főként kavicsos üledék. A felszín legelterjedtebb képződménye a folyóvízi kavics. Éghajlata mérsékelt meleg, száraz, jelentős vízhiány jellemzi az egész térséget. Növényzete a tiszántúli és a bükkflórajárásoknak megfelelő.

A művelés alá vont földek agyagos, vályogos összetételűek, ezeket elsősorban szántóföldként hasznosítják, de jelentős a rétek és legelők aránya is. Mivel nem közvetlenül folyóparton fekszik, Sajóvámos a természet szerelmesei számára viszonylag kis vonzerőt gyakorol, a megyeszékhelyhez való közelsége és jó megközelíthetősége viszont a helyi vállalkozások számára előnyös adottság.

Statisztikai adatok

Település	Sajóvámos	statisztika
Terület:		31,13 km ²
Lakosság:		2134 fő

2. Főbb demográfiai jellemzők

Népesség kor szerinti megoszlása 2019. év. január 1-jén

Év	Születések száma (fő)
2015.	13
2016.	17
2017.	15
2018.	16
2019.	18

Kor szerinti csoportosítás	Fő	Korcsoport	Fő	Megoszlás %-a
0-3	80	Gyermek és fiatalkorú	0-18	18,509
4-6	69		395	
7-14	161	Munkaképes korú	19-65	67,666
15-18	85		1444	
19-60	1287	Időskorú	65- 295	13,823
61-	452			
Összesen:	2134	Összesen:	2134	

b)

3. Infrastruktúra helyzete

Sajóvámoston az infrastruktúra teljesen kiépített:

- villamoshálózat
- vezetékes ivóvízhálózat
- vezetékes gázhálózat
- korszerű telefonrendszer
- szennyvízcsatorna-hálózat
- aszfaltozott úthálózat a község teljes területén
- központosítottan megoldott kommunális hulladékszállítás
- kábeltelevíziós rendszer

A település városi szintű infrastruktúrával rendelkezik.

- **Közszolgáltatók:**
- **Szemétszállítás:**
- **Szennyvízszolgáltató:**
- **Közműcsatlakozásról**
- **Ivóvízszolgáltatás:**

BMH Nonprofit Kft
ÉRV Zrt.

ÉRV Zrt.

4. Vállalkozási tevékenységet végzők száma, összetétele

A település adottságaiból adódóan jellemzően előforduló és túlsúlyt képviselő vállalkozási tevékenységek bemutatása.

A településen vállalkozási tevékenységet végző vállalkozások száma és összetétele 2019-ben

Ágazat	Vállalkozások száma
Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat	nincs adat
Bányászat, kőfejtés	nincs
Feldolgozóipar	nincs
Vízellátás, szennyvízgyűjtés	nincs
Építőipar	nincs adat
Szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás	3
Szállítás, raktározás	nincs adat
Közigazgatás	1
stb.	
Összesen:	

5. Az önkormányzat által ellátott feladatok és működtetett intézmények, humán erőforrások alakulása

Sajóvamosi Közös Önkormányzati Hivatal

Sajóvamos Község Önkormányzata Sajópálfala Község Önkormányzatával 2015. január 1. hatállyal közös önkormányzati hivatal létrehozásáról és fenntartásáról döntött. A Képviselőtestületek elfogadták az erről szóló megállapodást, mely alapján a Sajóvamosi Közös Önkormányzati Hivatal a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásába bejegyzésre került. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) előírásai értelmében a közös hivatal költségvetési szervnek minősül, melyet a két önkormányzat alapított. Az Áht. 10. § (5) bekezdése alapján a költségvetési szerv feladatai ellátásának részletes belső rendjét és módját szervezeti és működési szabályzat állapítja meg. A szervezeti egységekre vonatkozó szabályokat a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatában, a gazdálkodás részletes rendjét belső szabályzatban kell meghatározni. Az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm.rendelet 13. § (1) bekezdése részletesen felsorolja, hogy a szervezeti és működési szabályzatnak mit kell tartalmaznia. 2 Az előterjesztés mellékletében szereplő szervezeti és működési szabályzat a fenti jogszabálynak megfelelően került előkészítésre. A jelenleg érvényben lévő szabályzathoz képest nagyobb változást csak a két településsel kapcsolatos ügyfelfogadási idő beépítése, illetve a részükre ellátandó feladatok beépítése jelent. A szervezeti egységek által ellátott feladatok és a használt jogszabályok aktualizálásra kerültek.

Kossuth Közösségi Ház:

Kossuth Közösségi Ház épületét helyi elképzelések alapján Révai Tamás építész mérnök tervezte.

A 850 m² alapterületű közösségi színtér 2002 tavaszára épült fel, a régió egyik legimpozánsabb művelődési intézménye lett. Első szint: Az első szinten található a 160 ülőhelyes díszterem. Kialakítása lehetővé teszi önkormányzati, iskolai, óvodai ünnepek, bálók, kiállítások, konferenciák, előadások, házasságkötések és egyéb rendezvények megtartását. Az első szinten található még az internetszoba, , irodavezetői szoba és a tálalókonyha.

Az alsosori nagyteremben zajlanak az aerobic zumba és táncórák.

Az alkalmi árusításoknak és vásároknak is itt van a helyszíne.

Amfiteátrum:

Az alsosori nagyteremből nyíló amfiteátrum jellegű színpad ideális különböző szabadtéri programok megrendezésére. A lépcsőzetes kialakítású, 240 ülőhelyes nézőtér lehetővé teszi az előadások, műsorok zavartalan megtekintését. A kiváló akusztika biztosítja a tökéletes hangzást.

A Közösségi Házban működő csoportok

Sajóvámosi Népdalkör

Sajóvámosi Művészeti Staféta

Csillag Társulat

Csemete Néptáncsoport

Csemete Néptáncsoport utánpótlás csoport

DJP Pont-Digitális Jólét Program

A közösségi internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése című GINOP -3.3.1-16-2016-00001 azonosítószámú kiemelt projekt keretében lefolytatott „Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése” néven Sajóvámos Községben is megvalósult.

Községi Könyvtár

Településünk központjában a Kossuth Közösségi Ház épületében működik a Községi Könyvtár. 2017-ben csatlakoztunk a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtárhoz, így tagjai lettünk a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszernek. (KSZR)

A könyvtár közel 7.000 kötetes dokumentumállománnyal várja az olvasást kedvelőket. A mesés, verses mondókás könyvek és ifjúsági irodalom mellett, kötelező, ajánlott olvasmányok, szépirodalmi művek, bűnügyi, romantikus, történelmi regények sorakoznak a polcokon.

A könyvtár szolgáltatásai:

- könyvtárlátogatás
- dokumentumok helyben használata

- kölcsönzés (csak beiratkozás után)
- folyóiratok helyben használata és kölcsönzése
- állományfeltáró eszközök használata
- közhasznú információk szolgáltatása
- gyermekfoglalkozások (kézműves foglalkozás)
- Író-olvasó találkozó

Mottó: „A könyvek a legcsendesebb és legkitartóbb barátok, a legelérhetőbb és legbölcsebb tanácsadók és a legtürelemesebb tanítómesterek.”

/Charles William Eliot/

Kincses Sziget Óvoda és Konyha

Az óvoda 1976. február 1-jén nyílt meg a gyermekek részére. Ekkor még két csoportos, 50 férőhelyes volt, önálló főzőkonyhával rendelkezett. 1981-ben a megnövekedett gyermeklétszám miatt átalakításra került sor. Így lett az óvoda 3 csoportos, a konyha egy különálló épületbe költözött, és azóta a községi önkormányzat működteti.

Az óvoda teljeskörűen felújított. 2011. október 29-én került sor az ünnepélyes átadásra és a névadó ünnepségre.

Az intézmény épülete ezáltal szépen felújított, környezete rendezett, biztonságos. A helyiségek a berendezési tárgyak esztétikusak, barátságosak, korszerűek tornaszobával ellátott, a gyermekek harmonikus fejlődését maximálisan elősegítik. Minden csoportszobába megtalálhatóak a gyermekek életkori sajátosságainak megfelelő értelmi képességet fejlesztő játékok, szerepjátékok eszközei, vizuális nevelés eszközei.

Udvari játékeszközeink az uniós előírásoknak megfelelnek, hogy a gyermekek mozgás-és játékgigényüket minél biztonságosabban, változatosabban elégíthessék ki.

Pedagógiai munkánk fő feladata a 3-7 éves korú gyermekek sokoldalú fejlesztése és a személyiség kibontakoztatása mellett a szocializáció, illetve az egészséges életmódra nevelés, életkori sajátosságaikat figyelembe véve a különböző tevékenységi formákban.

Óvodai Nevelési Programunknak megfelelően- igyekszünk gyermekeinket felkészíteni az iskolai életmódra. Az óvoda minden dolgozójának, külső-belső partnerének e célok megvalósulását kell szolgálnia.

Munkánkat továbbra is a Tevékenységközpontú Helyi Óvodai Nevelési Program szerint végezzük mivel ez ideális a hozzánk járó változó szociokulturális háttérrel rendelkező gyermekek neveléséhez, fejlesztéséhez.

Nevelési programunk, mint elnevezéséből is kitűnik, középpontba állítja a gyermeke-tevékenységre épülő nevelést, ezt az elvet igyekszünk a teljes nevelési folyamaton keresztül kiemelten kezelni.

Igyekszünk minél jobbá és élménydúsabbá tenni gyermekeink óvodai életét.

- Több éve heti egy alkalommal angol nyelvoktatást folyik intézményünkben.
- A Sajó-völgye Foci Suli tehetségkutató és tömegsport tagozataként működő mozgalomnak is tagjai vagyunk. A foci edzések heti egy alkalommal zajlanak óvodánkban, edzőjük Zabos Attila.
- Az OTP Bank Bozsik-program keretében ebben az időszakban is tovább működött az „ovi-foci” óvodánkban, heti egy alkalommal edző Csáki Tamás testnevelő tanár.

A különböző programok megszervezése során minden alkalmat megragadunk a hagyományok, ünnepek ápolására, ezzel is fokozva a közösséghez tartozás élményét.

Szivárvány Bölcsőde:

2019. -ben épült meg, és kapott működési engedélyt a Szivárvány Bölcsőde 24 férőhellyel.

Bölcsődei Dolgozók létszáma: 5 fő

Ebből:

Bölcsődevezető:	1 fő
Kisgyermekgondozó:	2 fő
Dajkák száma:	2 fő
Gyermeklétszám:	14 fő

Az önkormányzat fenntartásában lévő konyha biztosítja az óvodás és iskolás gyerekek számára a közétkeztést. Emellett lehetőség van a lakosság számára kihordásos ebéd megrendelésére.

Sajóvamosi Arany János Általános Iskola:

Az Iskolát 1954-ben Sajóvamos-Sajósenye Községi Közös Tanács Vb. alapította. Az 1954/55-ös tanévben indult be először a nyolc évfolyamos általános iskolai oktatás. Az akkori első osztályba 44 tanuló iratkozott be. Az iskola tanulóinak létszáma elérte a 273 főt. 2005. június 14-én ünnepeltük az oktatási intézmény fennállásának 50. évfordulóját. Ez alkalomból nevet is adtak az iskolának

Intézmény neve: Arany János Általános Iskola

Címe: 3712 Sajóvamos, Nevelők útja 4.

Email: sajovamosiiskola@gmail.com

GPS: 48.183043, 20.828318

Évfolyam: 8 évfolyam

Osztály: 8 osztály

Tanulók száma: 166 fő

Foglalkoztatottak:

16 főállású nevelő

3 óraadó nevelő

1 utazó nevelő

Egyéb képzés:

Idegen nyelv: 3. osztálytól (2. osztálytól szakkör)

Továbbtanulási arány: 100 %-os

Tárgyi feltételek:

9 tanterem

1 számítástechnikai terem

4 csoportszoba (könyvtár, napközis terem, tornaszoba)

2 tanári szoba

1 igazgatói szoba

1 iskolaigazgatói szoba

1 tornaterem

parkos udvar

Az Intézmény a település központjában helyezkedik el, melyet egy gyönyörűen megtervezett park vesz körül. A park folytatásaként a füves futballpályán, a kosár- és a kézilabdapályán tanulók sportolási igényüket elégíthetik ki.

Az iskola tornateremmel is rendelkezik, amely nemcsak az iskola tanulói számára biztosítja a rendszeres mozgást, az egészséges testi fejlődést, hanem a település lakói is sportolhatnak itt.

Pedagógiai program

Szabadidős programok

Az iskolában teret adnak azoknak a kezdeményezéseknek is, melyek a tanítványok sokoldalú fejlesztéséhez járulnak hozzá, valamint a szabadidő hasznos eltöltésére nevelik, szoktatják tanítványokat.

Hisznek az "Ép testben, ép lélek" mondás igazában. Ezért fordítanak igen nagy gondot arra, hogy tanítványoknak szabadidejükben legyen lehetőségük a rendszeres testedzésre. A sportfoglalkozások megtervezésekor a tanítványok életkori sajátosságait is figyelembe veszik. A 6-10 éveseknél a motiválás a gyermek legfőbb tevékenységére, a játékosságra irányul. Munka során ezért iktatnak be rendszeresen sportjátékokat, csapatjátékokat. A 6-14 évesek a labdarúgás és a kosárlabda sportágak közül választhatnak. Népszerű a gyerekek körében a ping-pong.

A településen regisztrált álláskeresők és szociális ellátásban részesülők legfőbb adatait egy meghatározott időpontra vonatkozóan a következők szerint ajánlott bemutatni:

Megnevezés	Mutatószám
Álláskeresők száma (fő)	50
Álláskeresési járadékban részesülők száma (fő)	11
Szociális ellátásban részesülők száma (fő)	6
Munkaképes korú lakosság száma (fő)	1.510
Munkanélküliségi ráta (%)	3,31

6. Környezeti állapot

Itt be kell mutatni a település környezetére negatívan és pozitívan ható tényezőket. Különösen fontos bemutatni a levegő szennyezettségének, a vízminőséggel kapcsolatos problémák hatásának alakulását. A fejlesztés szempontjából meghatározó lehet a zöld területtel való ellátottság, és a település beépítettsége.

7. A település hazai és nemzetközi kapcsolatrendszere

Ennek keretében a környező településekkel, a regionális és egyéb szervezetekkel való együttműködésekre, valamint a külföldi testvérvárosi kapcsolatokra kell kitérni.

8. Az előző ciklusban megvalósult és az előző ciklusból áthúzódó, folyamatban lévő fejlesztések

Tételes felsorolás alapján be kell mutatni az előző ciklusban (2015-2019. évek) megvalósult fejlesztéseket. Külön ki kell térni a folyamatban lévő (be nem fejezett) fejlesztések tételes bemutatására, annak pénzügyi kihatására. Be kell mutatni, hogy a fejlesztések milyen hatást gyakoroltak (gyakorolnak) a település ellátottságára. (A fejlesztéseknél számításba kell venni a beruházásokat és a felújításokat is.)

- a) Az elmúlt 10-15 évben végbement változásokat (infrastruktúra fejlődése, az önkormányzat által ellátott feladatok, a fenntartott intézmények) szeretném érinteni időrendben az alábbi sorrendiségben:

Fejlesztés megnevezése	Összege (E Ft)
b) ÉMOP 4.2.2.-2007. Tanácsadó akadálymentesítése 2009.	9.011.848,- Ft
c) ÉMOP.4.4.2-2007. Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése	9.073.761,- Ft
d) ÉMOP.4.2.2.-2009. Óvoda akadálymentesítése	14.999.652,-Ft
e) Borsod-Leader-2009.Sporttelep felújítása	2.650.000,- Ft
f) Borsod-Leader-2009. Információs társadalom megteremtése	588.800,- Ft
g) Borsod-Leader -2009. Két napos egészségmegőrző program	621.600 -Ft
h) Borsod-Leader – 2011. Szálláshely kialakítás	5.804.549,-Ft
i) ÉMOP-4.3.-2010. Óvodai nevelés feltételeinek javítása	99.151.785,-Ft
j) TIOP-1.1.1-07. 2010. Általános iskola informatikai pályázat	7.712.500,-Ft
k) Vis major árvíz helyreállítás, útjavítás 2010.	16.380.000,- Ft
l) BM.-Közoktatás infrastuktúra fejlesztés 2011.	20.325.000,- Ft
m)BM- Vis major zúgó híd, forráspatak, híd 2013.	23.474.000,- Ft
n) MVH Konyha tetőszerkezete 2013.	19.587.225,-Ft
o) BM Konyha energetika 2015.	29.999.999,-Ft
p) BM önk. utak, járdák felújítása 2015.	44.000.000,-Ft
q) Adósságkonszolidációs pályázat 2016.	44.000.000,-Ft
r) Büszkeségpont (1956.emlékmű) 2016.	5.000.000,-Ft
s) BM ASP 2016.	6.000.000,-Ft
t) EFOP 2017.	30.000.000,-Ft
u) TOP-4.1.1. Eü.alapellátás 2018.	59.990.096,-Ft
v) Szőke kastély felújítása 2018.	30.000.000,-Ft
w)Kis-Sajó és a Hosszúvölgyi patak rendezése 2019.	123.939.300,-Ft
x) BM- Sportöltöző 2018.	37.000.000,-Ft
y) Magyar Faluprogram /orvosi eszköz 2019.	3.000.000,-Ft
z) Magyar Faluprogram/ Járdafelújítás 2019.	5.000.000,-Ft
aa)Magyar Faluprogram/ óvoda udvar felújítás	5.000.000,-Ft
bb)Műfüves pálya 2019.	30.000.000-Ft
cc)Helyi piac kialakítása 2019.	16.679.218,-Ft
dd)bölcsőde építés 2019.	140.000.000,Ft
ee)Községháza energetikai felújítása 2019.	30.000.000,-Ft

9. A település jelenlegi állapotában meglévő gyenge és erős pontok

<p>Erősségek:</p> <ul style="list-style-type: none">– Vonzó természeti környezet,– Környezettudatos turisztikai magatartás– Természeti környezet megőrzése– Épített környezet megőrzése– Lakosság egészségtudatosságának javítása,– Települési identitás erősödése,– Helyi társadalmi élet erősödése,– Település tőkevonzó képességének javítása.	<p>Gyengeségek:</p> <ul style="list-style-type: none">– A gazdaság alacsony szintje,– Elavult intézményi struktúra,– A település társadalmi életének kommercializálódása,– Alacsony egzisztenciájú rétegek foglalkoztatása.– Iparüzési adóból származó alacsony saját bevétel
<p>Lehetőségek:</p> <ul style="list-style-type: none">– Növekszik a falusi turizmus iránti igény,– EU-s fejlesztési pályázati források igénybevétele– Befektetők számára vonzóvá tenni a települést.– Természeti adottságok kihasználása,– Energia hatékonyság	<p>Veszélyek:</p> <ul style="list-style-type: none">– A település kedvezőtlen földrajzi fekvése miatt (közlekedési infrastruktúra alacsony szintje) versenyhátrányba kerülhet,– Megnövekedett forgalomból eredő többletterhelés– Hulladékmennyiség növekedése,– A helyi identitástudat csökkenése.

IV. FEJLESZTÉSI KONCEPCIÓ

1. A koncepciót meghatározó stratégiai tényezők

Az előző fejezetekben a helyzetelemzés és értékelés feltárta a település jelenlegi helyzetét, a leglényegesebb szükségleteket és a fontosabb problémákat. Ezen túl a helyzetértékelés eredményeként felszínre kerültek a gyenge és erős pontok, valamint a lehetőségek és az esetleges veszélyek, melyek alapvetően determinálhatják a további fejlesztési elképzeléseket.

A stratégiai helyzetelemzésre alapozva ennek a fejezetnek elsődleges célja a stratégiai fontosságú települési sajátosságok, környezeti tényezők bemutatása és az önkormányzat által kötelezően ellátott és önként vállalt feladatainak az ismertetése. Az ezekből fakadó előnyökre támaszkodva meg kell határozni a konkrétan megvalósítani kívánt fejlesztési stratégiát.

A gazdasági programnak a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok figyelembevételével illeszkednie kell a megyei területfejlesztési koncepcióhoz. Ismertetni kell, hogy az önkormányzat milyen feladatokat lát el társulás (pl: igazgatási, szociális, stb.) keretében.

Társulás megnevezése	Ellátott feladat	Feladatellátás kezdete
Felsőzsolcai Családsegítő Szolgálat	családsegítés, gyermekjólét	2018
Sajó-Bódva Völgye Hulladékgyűjtési Társulat	szemétszállítás, hulladékkezelés	2015.
Sajóvamosi Közös Önkormányzati Hivatal	igazgatás	2015.

2. Fejlesztési alapelvek

Vannak olyan általánosítható alapelvek és értékek, melyek valamennyi település fejlődése szempontjából meghatározóak, mind a fejlesztési célok kitűzésekor, mind a konkrét fejlesztések tervezésekor és megvalósításakor. Ezek az elvek iránymutatóak lehetnek akkor is, amikor a rendelkezésre álló forrásokat kell elosztani a fejlesztési lehetőségek között.

Azokat a fejlesztéseket, amelyek nem felelnek meg ezeknek az elveknek, nem célszerű támogatni, illetve a programba felvenni.

Alapelvek lehetnek például a következők, melyeket külön-külön pontba szedve célszerű részletesen kifejteni:

- a) A természeti környezet megőrzése.
- b) A település meglévő arculatának megőrzése, továbbfejlesztése.
- c) A természeti adottságokat figyelembe vevő fejlesztések kiemelten történő kezelése.
- d) Az önkormányzat kötelező feladatellátásához kapcsolódó fejlesztések.
- e) Meglévő intézménystruktúra átalakítása, a kihasználtság javítása.

V. STRATÉGIAI FEJLESZTÉSI CÉLOK

1. Fejlesztési célok, elképzelések

A cél rövid megfogalmazása

Például: „Az intézmények építési, felújítási, átalakítási kívánalmainak a feltárása, azok folyamatának meghatározása, ütemezése.”

A cél meghatározása után a következőket célszerű rögzíteni a programba:

- a) Az adott feladat (célkitűzés) rövid helyzetelemzése és helyzetértékelése,
- b) A helyzetkép alapján az egyes témához kapcsolódó célkitűzések meghatározása,
- c) A feladatellátás hatékonysági és gazdaságossági lehetőségeinek a számbavétele, a racionálisabb végrehajtás eszközeinek (létszám, struktúra, finanszírozás stb.) a rögzítése,
- d) A célkitűzések kiadásainak a meghatározása (nem irreális-e a megfogalmazott cél) és a megvalósítására szolgáló lehetséges források (saját forrás, állami hozzájárulás, pályázati forrás, hitel stb.) és azok összetételének a számbavétele.
- e) A kitűzött cél elérése érdekében javasolt intézkedések rögzítése, azok számonkérésének lehetősége.

2. A megvalósítás mechanizmusa

A gazdasági program elkészülte önmagában még nem garancia arra, hogy a felvázolt célok meg is valósuljanak. Ezért a gazdasági programban arra is ki kell térni, hogy az elképzelések, tervek megvalósításának melyek az alapvető feltételei. Ezek a következők lehetnek, melyek ugyancsak külön kifejtést igényelnek az anyagban:

- a) A döntéshozók, (képviselők) és a végrehajtásban résztvevők elkötelezettsége a kitűzött célok iránt
- b) Szükséges dokumentumok, tervek
(pl. területrendezési tervek, projekt-tervek, megvalósíthatósági tanulmányok előkészítése, stb.)
- c) Marketing munka
- d) Finanszírozás

Minden esetben megkerülhetetlen kérdés a gazdasági programban javasolt feladatok finanszírozása, különösen akkor, amikor egy önkormányzat szűkös anyagi lehetőségekkel rendelkezik. Tehát konkrétan meg kell határozni a finanszírozás biztos és lehetséges forrásait.

A gazdasági programnak a közösség által megfogalmazott célokból kell kiindulnia, nem pedig a helyi lehetőségekből, azok összehangolása a tervezés egy következő szakasza kell, hogy legyen. A fejlesztési elképzeléseket az egyes programokhoz kapcsolva célszerű rögzíteni. A programok, célkitűzések meghatározását a következő részletezettségben ajánljuk kidolgozni:

1. Munkahelyteremtés, foglalkoztatás elősegítés

- A Megyei munkaügyi központtal és annak kirendeltségével történő együttműködés és kapcsolattartás felülvizsgálata.
- Az álláskereső lakosok továbbképzési lehetőségeinek a segítése és összehangolása.
- A település és annak környéke munkaerő-piaci és munkahely kínálati helyzetének a felmérése, annak kívánalmaihoz történő illeszkedés elősegítése.

- A képzésben résztvevő intézményekkel történő kapcsolat kialakítás és kapcsolattartás rendszerének a biztosítása.
- A településen működő vállalkozások önkormányzattal történő együttműködési lehetőségének a megteremtése.

2. Településfejlesztés

- A közösség céljainak megfelelő célkitűzések meghatározása, a gazdasági, kulturális, környezeti és társadalmi érdekek érvényesítése érdekében.
- A települést érintő beruházások, felújítások bemutatása, a fejlesztési elképzelések rögzítése.
- A polgármesteri hivatal szervezeti struktúrájának a felülvizsgálata annak érdekében, hogy a feladatellátás gyorsabb, hatékonyabb, szervezettebb és „lakosságbarát” legyen.
- Az intézmények építési, felújítási, átalakítási kívánalmainak a feltárása, azok folyamatának meghatározása, ütemezése.
- Az intézményi struktúra felülvizsgálata, a racionalizálási lehetőségek (a gazdálkodás megszervezési módjának a felülvizsgálata, létszámellátottság, feladatellátás stb.) számbavétele.
- A fogyatékkal élők életminőségének javítása érdekében a középületek akadálymentesítésének tervezett megoldása.
- A költségalapú és a szociális bérlakásokra vonatkozó igények felmérése, azokhoz kapcsolódó fejlesztési elképzelések rögzítése.
- Az elektronikus közigazgatási szolgáltatások fejlesztési lehetőségeinek a feltárása, a polgármesteri hivatal és az intézmények informatikai fejlesztésének irányai.

3. A helyi adópolitika célkitűzései

- A településen bevezetett helyi adó mentességek, illetve kedvezmények felülvizsgálata.
- A településen bevezetett helyi adók mértékének a felülvizsgálata.
- A be nem vezetett helyi adók bevezetési lehetőségének szakmai, a lakosság és a vállalkozások teherbíró képességét figyelembe vevő felmérése.
- A helyi adóból fennálló követelések (kintlévőségek) bemutatása, a behajtás hatékonyabbá tételének a kidolgozása.

4. A közszolgáltatások biztosítása és azok színvonalának javítása

- A meglévő intézményhálózat struktúrájának átalakítása, kihasználtságának a javítása érdekében teendő intézkedések.
- Az intézményhálózat szakmai követelményeknek történő megfelelésének a felülvizsgálata (szakmai minimumfeltételek), annak teljesítésének feltételei.

- A településen a közszolgáltatásokat végző szervezetek (közszolgáltatásonként) szervezeti kereteinek a felülvizsgálata, tevékenységük értékelése, (esetleges) átszervezés indokainak a rögzítése.
- A közszolgáltatások díjainak változtatására vonatkozó elképzelések (növekedési ütem, támogatások rendszere) meghatározása.
- Az önkormányzat és a lakosság közötti kapcsolat megteremtése az igényes lakókörnyezet kialakítása érdekében.
- A közterületek (parkok, utak, járdák) kezelésével, felújításával, építésével kapcsolatos feladatok és felelősök meghatározása.
- Az e-közigazgatás során az elérni kívánt szolgáltatási fejlettségi szint meghatározása.

5. Vagyongazdálkodás

- Az önkormányzat vagyoni struktúrájának felmérése mellett, annak átalakítási lehetőségének a kidolgozása, a vagyonváltozás alakulását befolyásoló hatások felmérése.
- Az önkormányzat hitelállományának a felmérése, az adósságot keletkeztető kötelezettségvállalások összegének és összetételének a meghatározása, ami a célkitűzések végrehajtását befolyásolhatja.
- Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság(ok) jövőbeni szerepének meghatározása, az esetleges pénzügyi támogatások rendszerének rögzítése.
- Az önkormányzati vagyon gyarapítási lehetőségeinek a feltárása, az ahhoz szükséges források (EU-s támogatások, megyei és országos pályázati lehetőségek stb.) biztosítása.
- A vagyoneértékesítésre kijelölt vagyonelemek meghatározása évenkénti részletezettségben és az abból származó bevételek felhasználási szabályainak a rögzítése.

6. Község üzemeltetési politika

- Az idegenforgalom terén rejlő lehetőségek kihasználásának a feltételei, annak keretei, fejlesztési lehetőségei.
- Település rendezési, szabályozási tervek készítési irányvonalának a meghatározása.
- A környezetvédelemmel és azzal összefüggő kérdések irányainak meghatározása (levegőtisztaság védelme, felszín alatti és feletti vizek védelme, a veszélyes és a kommunális hulladékkezelés megoldása, energia gazdálkodás, stb.)
- A település lakásállományának a felmérése, összetételének meghatározása, város rehabilitációs program készítése.
- A költségalapú és a szociális bérlakásokra vonatkozó igények felmérése, kiegészítve a panelházakhoz kapcsolódó fejlesztési elképzelések is.
- A helyi közlekedési infrastruktúra fejlesztési irányvonalainak rögzítése.

- A város érdekében végzett kommunikációs és marketing feladatok meghatározása.

7. Befektetés-támogatási politika

- A befektetések ösztönzése érdekében, magasan kvalifikált munkaerő képzésének a segítése.
- Az ipari park kialakítására, fejlesztésére, bővítésére történő elképzelések rögzítése.
- Turizmusfejlesztés során annak „húzó ágazatainak” meghatározása (egészség-turizmus, borturizmus stb.) és a fejlesztés prioritásainak kijelölése.
- A befektetések ösztönzése érdekében az infrastruktúra fejlesztési irányainak a kijelölése.
- A kormányzati szándékok és a település igényeinek az összehangolása annak érdekében, hogy a befektetések minél nagyobb számban jelenjenek meg a településen.

8. Egyéb elképzelések

- Az európai uniós források igénylésére és a várható támogatás felhasználására vonatkozó feladatok (személyi, tárgyi feltételrendszer, ellenőrzés, stb.) meghatározása.
- A nemzetközi kapcsolatok („testvér” települések) felülvizsgálata, azok gazdasági, kulturális, sport stb. lehetőségei és ezek jövőbeli iránya.
- Az önkormányzat és a településen működő nemzetiségi önkormányzat(ok) együttműködési lehetőségeinek és területeinek (oktatás, sport, kultúra, munkahelyteremtés stb.) a feltárása.
- A társulásban résztvevő önkormányzatokkal a közös együttműködés lehetőségeinek a feltárása.
- A lakossággal és a civil szervezetekkel történő együttműködés kereteinek a megteremtése.

VI. A PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSÁNAK ÜTEMEZÉSE

A megvalósítás költségei éves ütemezésben

Feladat, fejlesztés megnevezése	Ráfordítások éves ütemezése				Összes ráfordítás Millió Ft
	1. év	2. év	3. év	4. év	
Falubusz beszerzése					15
Közös Hivatal épületének felújítása	30	30			60
Kossuth Közösségi Ház tetőtér beépítése	30				30

Utak, járdák felújítása Gyümölcsösi mgút Kerékpár út	5	5	10	10 8	30 8
Falumúzeum kialakítása	6			14	20
Kültéri kondipark kialakítása				20	20
Szálláshely kialakítása				20	20
Óvoda udvar felújítása és épület energetikai felújítása	5	30			35

Források alakulása éves ütemezésben

Források megnevezése	Bevételek éves ütemezése				Összes bevétel E Ft
	1. év	2. év	3. év	4. év	
Magyar Faluprogram	86	45	10	44	185
Széchenyi 2020-2025				20+13	20+13
BM	30	30			
Összesen:	116	75	10	64+13	265+13

Szöveges indokolás:

A település adóerő képességét figyelembe véve a hazai, valamint az Uniós pályázati lehetőségek maradéktalan kihasználása. Ezen kívül minden olyan pályázati lehetőséget kihasználunk, ami meghirdetésre kerül, és Sajóvámos község pályázatot nyújthat be.

A Gyümölcsösi út (mg út) felújítás a 2. évben dr. Milus Katalin képviselő javaslatára, a kerékpárút a 4. évben Sajóvámos Község Képviselő-testületének 2020.06.29-i ülésén került megszavazásra, Szekrényesné Földvári Éva képviselői indítványára.

Molnárné Cseh Mária jegyző: Elmondja, hogy a közművelődési rendelet elkészült, a képviselő-testület tagjai megkapták, véleményezhették.

Jelenlévő képviselők száma: 6 fő

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ismertetett rendelettervezetet és megalkotta soron következő rendeletét:

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2020.(VII. 3.) önkormányzati rendelete
helyi közművelődési feladatok ellátásáról**

Sajóvamos Község Önkormányzata Képviselő-testületének a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban Kultv.) 83/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

Általános rendelkezések

1. § A rendelet hatálya kiterjed Sajóvamos Község Önkormányzata (továbbiakban Önkormányzat) által fenntartott közművelődési intézményekre, az Önkormányzattal közművelődési megállapodást kötő szervezetre.

Kiemelt célok, feladatok

2. § A közművelődési feladatellátás kiemelt céljai:

- a) a közművelődési tevékenységek feltételeinek, infrastruktúrájának biztosítása,
 - b) a helyi kulturális és közösségi értékek megismertetése és átörökítése,
 - c) az egyetemes, nemzeti és nemzetiségi kultúra értékeinek közvetítése, gazdagítása,
 - d) a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése,
 - e) a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez szükséges (különösen a hétvégi szabadnapokhoz, a jeles napokhoz és az iskolai szünidőhöz illeszkedő) garantált kulturális programkínálat biztosítása a különböző korcsoportok számára,
- d) a helyi gazdaság fejlesztése a kulturális turizmus támogatásával, a község kulturális értékeinek népszerűsítésével.*

3. § Az önkormányzat kötelező feladata a Kultv. 76.§ (7) pontja szerinti helyi közművelődési alapszolgáltatások teljes körének megszervezése.

A közművelődési feladatellátás formái

4. § (1) Az Önkormányzat a rendelet 2-3. §-ban foglalt feladatai ellátása és a közművelődési alapszolgáltatások folyamatos hozzáférhetősége érdekében közművelődési feladatot ellátó költségvetési intézményt, illetve közösségi színtereket biztosít.

(2) Az Önkormányzat a közművelődési alapszolgáltatásokat a Rendelet 1. sz. mellékletben felsorolt díjtáblázat szerint biztosítja a Sajóvamosi Kossuth Közösségi Házban.

(3) Közművelődési megállapodás a Kultv.79.§-a szerint szabályozott módon köthető a Sajóvamosi Közösségi Házért Közalapítvánnyal.

A közművelődési tevékenység irányítása, ellenőrzése

5. § (1) A Kultv. és a rendelet által meghatározott közművelődési feladatok ellátásával kapcsolatos egyes fenntartói, felügyeleti és más jogköröket Sajóvamos Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) gyakorolja.

(2) A közvetlen feladatellátásban részt vevő, önkormányzati fenntartású közművelődési intézmény az önkormányzat által jóváhagyott tárgyévi költségvetésben meghatározott pénzügyi keretek, valamint a 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3.§-a figyelembevételével elkészíti és tárgyév március 1-ig jóváhagyásra beterjeszti a fenntartóhoz a szolgáltatási tervvel rendelkező munkatervet, illetve ugyanezen időpontra elkészíti és beterjeszti az előző évi munkaterv végrehajtásáról szóló beszámolót.

(3) A feladatellátásban részt vevő Kossuth Községi Ház, valamint a Sajóvamosi Községi Házért Közalapítvány az önkormányzat által jóváhagyott tárgyévi költségvetésben meghatározott pénzügyi keretek, valamint a 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3.§-a figyelembevételével elkészítik és tárgyév március 1-ig jóváhagyásra beterjesztik a fenntartóhoz a szolgáltatási tervet, illetve ugyanezen időpontra elkészítik és beterjesztik az előző évi szolgáltatási terv teljesüléséről szóló beszámolót.

(4) Az Önkormányzat és a közművelődési feladatokat ellátó szervezetek hatékony feladatellátásuk érdekében kapcsolatot tartanak fenn és együttműködnek:

- a) az ágazati ügyekért felelős minisztériummal,
- b) az ágazati ügyekért felelős minisztérium háttérintézményeivel,
- c) az országos és területi szakmai szolgáltató szervezetekkel.

A közművelődési tevékenység finanszírozása

6.§. (1) Az Önkormányzat a rendelet 2-3. §-ában meghatározott kiemelt célok, feladatok megvalósítása érdekében előzetesen jóváhagyott szempontrendszer szerint és a mindenkori éves költségvetési rendeletében meghatározott mértékig támogatási kereteket biztosít a község kiemelkedő művészeti együttesei és alkotócsoportjai számára, valamint támogatja a kulturális alapú gazdaságfejlesztést községi nagyrendezvények megvalósításával.

(2) Az Önkormányzat közvetlen feladatfinanszírozással támogathatja a helyi közművelődési tevékenységeket:

- a) támogatási kérelmek útján elnyerhető pénzügyi támogatással a kulturális pályázati támogatási rendszeren keresztül,
- b) kulturális civil szervezetek és művelődő közösségek közvetlen pénzügyi támogatásával, kulturális együttműködési és támogatási megállapodások megkötésével.

(3) Az Önkormányzat a közművelődési feladatok hatékony ellátását a hazai pályázati rendszerben hozzáférhető pályázati lehetőségek kihasználásával és a feladatellátásban résztvevők pályázati tevékenységének támogatásával, a pályázati önerő átvállalása útján is segítheti.

A közművelődés helyi lakossági képviselete

7.§ (1) Az Önkormányzat szoros kapcsolatot tart az általa alapított Sajóvamosi Községi Házért Közalapítvánnyal.

(2) A Közalapítvány kuratóriumának elnöke évente beszámolási kötelezettséggel tartozik a képviselő-testületi üléseken.

(3) Az önkormányzat közművelődési feladatellátását jelentős mértékben érintő kérdésekben kikéri a véleményét is.

Záró rendelkezések

8.§. Ez a rendelet 2020. július 3.-án lép hatályba.

9.§ A rendelet hatályba lépését követően hatályát veszti a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 7/2009/(VII.1.) önkormányzati rendelet.

*Váradi Lajos sk.
polgármester*

*Molnárné Cseh Mária sk.
jegyző*

1.sz. melléklet Közművelődési alapszolgáltatások

SZOLGÁLTATÁSI DÍJAK (Bruttó ár)	
Egyoldalas A4-es nyomtatás, fénymásolás	20 Ft
Kétoldalas A4-es nyomtatás, fénymásolás	40 Ft
Fekete-fehér A/4 kép nyomtatás, fénymásolás	100 Ft
Színes másolás/nyomtatás szöveg	80 Ft
Színes másolás/nyomtatás A5 kép	150 Ft
Színes másolás/nyomtatás A4 kép	250 Ft
Scannelés oldalanként	40 Ft
Internet használat	300 Ft/óra
Konditerem	300 Ft/alkalom
Konditerem bérlet	2000 Ft/hó

SPIRÁLOZÁS	
1-25 lapig	300 Ft
26-50 lapig	350 Ft
51-100 lapig	400 Ft
101-200 lapig	450 Ft
201-300 lapig	500 Ft
301-400 lapig	600 Ft
Előlap/hátlap	80 Ft/db

LAMINÁLÁS	
A/5 MÉRETBEN	150 Ft/lap
A/4 MÉRETBEN	200 Ft/lap

BÉRLETI DÍJ	
Alagsor	2000 Ft/óra
Földszint	3000 Ft/óra
Filagória	12.000 Ft/alkalom
Műfüves pálya	3000 Ft/óra

Ezután jegyző asszony elmondja, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály felhívta a figyelmet arra, hogy a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozó „a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, valamint az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása. A rendeletek többsége szabályozott időszakokban még engedélyezi az avar és kerti hulladék égetést.

A területi környezetvédelmi hatóság kezdeményezni fogja valamennyi a Sajó völgye zóna területén lévő önkormányzatnál az avar és kerti hulladék égetés önkormányzati rendelettel történő megtiltását 2020. szeptember 1. napi határidővel.

Jegyző kéri, hogy a testület fogadja el a tűzgyújtásról, az avar és kerti hulladék szabadban történő égetéséről szóló 10/2014.(VI. 26.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését.

Jelenlévő képviselők száma: 6 fő

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ismertetett rendeletervezetet és megalkotta soron következő rendeletét:

8/2020. (VI. 30.) önkormányzati rendelet
A 10/2014. (VI.26.) önkormányzati rendelet
hatályon kívül helyezéséről.

Sajóvamos Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikkének (2) bekezdése és a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Kormányrendelet, az 1995. évi LIII. törvény 48. §. (4) bekezdés b./ pontjában kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli:

1. §

A Sajó-völgye levegőminőségi zóna területén üzemelő OLM mérőállomások légszennyezettségre vonatkozó adatai szerint a jogszabályban meghatározott küszöbértéket elsősorban a szállópor (PM10) koncentrációja haladta meg, és elsősorban lakossági forrásból

származóan, főleg téli időszakban, a szmog kialakulása szempontjából kedvező meteorológiai körülmények esetén. A zóna földrajzi helyzetéből és a meteorológiai viszonyokból adatotóan október és március között gyakran dúsulnak fel a felszín közelében a légszennyezőanyagok.

2. §

A levegő minőségi tervben szerepeltetett intézkedések alapján az önkormányzat a 10/2014. (VI.26) önkormányzati rendeletet, - mely a tűzgyújtásról, az avar és kerti hulladék szabadban történő égetéséről szól - hatályon kívül helyezi.

3.§

A Rendelet a kihirdetés napját követő napon lép hatályba.

Váradi Lajos sk.
polgármester

Molnárné Cseh Mária sk.
jegyző

Záradék: A rendelet 2020.07.14-én került kihirdetésre.

Molnárné Cseh Mária sk.
jegyző

6. Napirend

Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok

Juhászné Lipták Erika képviselő: A Rákóczi utcai lakos jelezte, hogy a szomszédjában lévő épület rá fog dőlni az ő házára.

Váradi Lajos polgármester: Elmondja, hogy volt benn a Hivatalban ez a lakos, akivel jegyző asszony felvette a jegyzőkönyvet és a műszakis kolléga továbbította a Miskolci építésügyi hatóság felé a panaszt. Várjuk a döntést.

dr. Milus Katalin képviselő: Lakossági jelezés, hogy jó lenne, ha a 10-e, és a 11,30-as buszjárat is lemenne a Kiserdőbe.

Váradi Lajos polgármester: Próbálják csoportosítani a Szirmabesenyő-Sajóvamos vonalat, hogy tele legyen a busz.

Más bejelentés, napirend, hozzászólás nem volt, a polgármester a nyílt ülést bezárta.



Váradi Lajos
polgármester



Molnárné
Molnárné Cseh Mária
jegyző